



ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 90 — 1973 දෙසැම්බර් 14 වැනි සිකුරාදා — 1973.12.14

(ආණ්ඩුවේ බලය පිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී.)

I වැනි කොටස: (II අ) වැනි ඡේදය — පළකිරීම

(වෙන වෙනම ගොනුකර ගත හැකි පරිදි ගැමි කොටසකටම අයත් එක් එක් භාෂාවකට වෙන වෙනම පිටු ආකාරයට දැක්වේ.)

			පිට				පිට
ටෙන්ඩර් කැඳවීමේ දන්වීම	1785	ආණ්ඩුවේ නොවන දන්වීම	—
භීරණය කළ ටෙන්ඩර් පත් පිළිබඳ දන්වීම	1794	රට පිට විකිණීමේ බලපත්‍ර සඳහා වූ අයදුම් පත්	—
බඩු බාහිරාදිය විකිණීම	1794	වෙන්දේසි කිරීම පිළිබඳ දන්වීම	—
තොටුපල් රේන්ද හා වෙනත් රේන්ද විකිණීම	1798	විවිධ දන්වීම්	—

සැලකිය යුතුයි.—ජාතික රාජ්‍ය සභාවේ 1973 අංක 45 දරණ ලොරි බලකර ලබා ගැනීමේ සහ අන්කර ගැනීමේ පනත සහ ජාතික රාජ්‍ය සභාවේ 1973 අංක 46 දරන සිවිල (සංශෝධන) පනත, 1973 දෙසැම්බර් මස 14 දින ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ II වන කොටසේ අතිරේකයන් වශයෙන් පළවේ.

ටෙන්ඩර් කැඳවීමේ දන්වීම

රජයේ සැපයීම දෙපාර්තමේන්තුව

කොළඹ 2, ශ්‍රීමත් වික්‍රමපාලම් ගාඛිනර් මාවතේ, රජයේ සැපයීම් දෙපාර්තමේන්තුවේ, ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති තැන විසින් (තැපැල් ලිපිනය: නැ. පො. 418, කොළඹ 2) පනත සඳහන් සේවයන් සඳහා ඒ ඒ දිනයන්හි පෙරවරු 9.30 තෙක් ටෙන්ඩර් පත් සාරගනු ලැබේ.

සේවයන්	ටෙන්ඩර් පත් භාරගන්නා අවසාන දිනය
*1. 1974.01.01 සිට 1974.06.30 දක්වා මෙරට සෑදූ විදුලි කම්පි සැපයීම	74.01.16
2. මෙරට නිෂ්පාදිත කැන්ටිස් (වෙඩ්) සපයනු සැපයීම—	74.01.11
3. 1974.01.01 සිට 1974.12.31 දක්වා මෙරට කොටට පුළුන් සැපයීම	74.01.11

* විදුලි කම්පි සැපයීම සම්බන්ධයෙන් ඒ ඒ ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින් කොළඹ 7, බොද්දාලෝක මාවතේ 363 දරණ විද්‍යාත්මක හා කාර්මික පර්යේෂණ ලංකා ආයතනයෙන් තමන්ගේ සැම්පල් පරීක්ෂා කරවාගෙන ඒ සඳහා ලැබෙන සහතික පත් ස්වකීය ටෙන්ඩර් පත් සමග ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

ලංකා ප්‍රමිතිවලට අනුකූලව නිෂ්පාදිත භාණ්ඩවලට වැඩි සැලකිල්ලක් දක්වනවා ඇත.

ටෙන්ඩර් පත් විවෘත කරන ඉහත කී වේලාවේදී ටෙන්ඩර්කරු වන්ට ඉදිරියේ සිටීමට ඉඩ දෙනු ලැබේ.

කොළඹ ශ්‍රීමත් වික්‍රමපාලම් ගාඛිනර් මාවතේ, රජයේ සැපයීම් දෙපාර්තමේන්තුවේ අධ්‍යක්ෂ තැනගෙන් පෝර්ම කොළ ලබාගෙන ටෙන්ඩර් පත් ලියා අනුපිටපතක් ද සහිතව එවිය යුතුය.

එක් එක් සේවය සම්බන්ධයෙන් රුපියල් 50 ක ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදලක් රජයේ සැපයීම් දෙපාර්තමේන්තුවේ කේ කොළඹින් පිට ඕනෑම කවිවේරියක හෝ බැඳ ඒ බවට කුමනාන් සියක් වෙහි ඉදිරිපත් කළ විට ඉහත සඳහන් දිනවලට කලින් දින පෙරවරු 11 වන තෙක් ටෙන්ඩර් පෝර්ම කොළ දෙනු ලැබේ.

වැඩ විස්තර රජයේ සැපයීම් දෙපාර්තමේන්තුවෙන් ලබාගත හැක.

එස්. ඒ. පී. රුපසිංහ,
රජයේ සැපයීම් අධ්‍යක්ෂ.

1973 දෙසැම්බර් මස 14 දින,
කොළඹ දී ය.

12-464-73.12.14 දින අංක 90 දරන ගැසට් පත්‍රය

සහිපතා කිතුන්වන ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා එවනු ලබන දන්වීම් පිළිබඳ විශේෂ නිවේදනයයි

ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ සහිපතා පළවන ගැසට් පත්‍රයේ I වැනි කොටසේ (IIඅ) සහ (II අ) වැනි ඡේදයෙහි පළවිය යුතු දන්වීම් ගැසට් පත්‍රය පළවන සහිපට පෙර සතියේ බද්ද දවල් 12.00 ට පෙර රජයේ මුද්‍රණාලයට ලැබිය යුතුයි. ප්‍රමාදවී ලැබෙන දන්වීම් කුමන හේතුවක් කිසිවක් බාරගනු නොලැබේ.

එල්. බසිලවි. පී. පිරිස්,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

1972 දෙසැම්බර් මස 15 වැනි දින,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුව,
කොළඹ.

කුඩා කර්මාන්ත දෙපාර්තමේන්තුව

කොළඹ 1, හේමාස් ගොඩනැගිල්ලේ, කුඩා කර්මාන්ත දෙපාර්තමේන්තුවේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති තැන විසින් පහත දැක්වෙන බලවේග ව්‍යාපෘතීන්හි ඇති පසුබුදු රෙදි පිළි මිලිදී ගෙන ඉවත් කැර ගැනීම සඳහා 1974.01.15 වන දින පෙ. ව. 10 වන තෙක් ටෙන්ඩර් පත් බාරගනු ලැබේ.

ව්‍යාපෘතියේ නම	යාර ගණන	අවශ්‍යවන බර තැන් පත් මුදල රු. ශ.
කැබ්ලේට් බලවේග ව්‍යාපෘතිය	...	8,194 1/2... 525 0
කැබ්ලේට් බලවේග ව්‍යාපෘතිය	...	4,549 3/4... 225 0
ලේවැල්ල බලවේග ව්‍යාපෘතිය	...	15,864 1/2... 725 0
කැරුණුබල බලවේග ව්‍යාපෘතිය	...	12,318 3/4... 600 0
පොල්ගොල්ල බලවේග ව්‍යාපෘතිය	...	7,547 7/12 450 0
මාකලේ බලවේග ව්‍යාපෘතිය	...	1,816 75 0
අනුරාධපුර බලවේග ව්‍යාපෘතිය	...	3,907 1/2... 200 0
භාල්ලේ බටහන්විල බලවේග ව්‍යාපෘතිය	...	1,196 3/4... 100 0
නුවරඑළිය බලවේග ව්‍යාපෘතිය	...	12,562 3/4... 625 0

2. ඉහත සඳහන් කැර ඇති එක් එක් ව්‍යාපෘතීන් ඉදිරියෙන් දක්වා ඇති ප්‍රමාණයන් අනුව නැවත ආපසු දෙනු ලබන ටෙන්ඩර් තැන්පතු මුදල් 1974.01.14 දින දවල් 12 ට හෝ ඉන් පෙර ගෙවීමෙන් පසුව කොළඹ 1, හේමාස් ගොඩනැගිල්ලේ, කුඩා කර්මාන්ත අධ්‍යක්ෂ තැනගෙන් ටෙන්ඩර් ආකෘති පත් සහ කොන්දේසි ලබා ගත හැක.

3. වැඩි විස්තර සඳහා කොළඹ 1, හේමාස් ගොඩනැගිල්ලේ, කුඩා කර්මාන්ත අධ්‍යක්ෂ තැන විමසන්න.

පරාමපාල ඉංජිනේරු,
කුඩා කර්මාන්ත අධ්‍යක්ෂ.

ප්‍රධාන අංකය : 3/1-(5/68).
1973 දෙසැම්බර් 01 දින,
කොළඹ 1, හේමාස් ගොඩනැගිල්ලේ,
කුඩා කර්මාන්ත දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.

12-384-73.12.14 දින අංක 90 දරණ ගැසට් පත්‍රය

තැපැල් සහ විදුලි සන්දේශ දෙපාර්තමේන්තුව
මුද්දර කවර සැපයීම

මුද්දර කවර සැපයීම සඳහා 1974 ජනවාරි 29 දින පෙ. ව. 10 දක්වා කොළඹ 1, මුලස්ථාන ගොඩනැගිල්ලේ, තැපැල් සහ විදුලි සන්දේශ දෙපාර්තමේන්තුවේ, දෙපාර්තමේන්තු වැන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති විසින් ටෙන්ඩර් භාර ගනු ලැබේ.

2. ටෙන්ඩර් පිටපත කරනවිට, ටෙන්ඩර්කරුවන්ට පැමිණීමට ඉඩ දෙනු ඇත. 1 වැනි ඡේදයේ සඳහන් දිනට හා වේලාවට පෝස්ට් මාස්ටර් ජනරාල් කාර්යාලයේදී ඒවා පිටපත කරනු ලැබේ.

3. කොළඹ 1, ප්‍රධාන තැපැල් කාර්යාලයේ, ගණකාධිකාරී (මුද්දර) කාර්යාලයෙන් ඉල්ලුම් කිරීමෙන් 1974 ජනවාරි 28 දින පෙ. ව. 10 දක්වා ලබාගත හැකි පෝස්ට් මණ්ඩර් ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

4. ටෙන්ඩර් සියල්ල දෙපිටපතකින් තිබිය යුතුය. ටෙන්ඩර් බහාලන ලියුම් කවරයේ වම්කොණින් "මුද්දර කවර සැපයීම සඳහා ටෙන්ඩර්" යන්න ලකුණු කළ යුතුය.

5. ටෙන්ඩර්, රෙජිස්තර් තැපැලෙන් ගැනිය යුතුය. මෙරට ටෙන්ඩර් කරුවකු මේ ආකාරයට ටෙන්ඩරය යැවීමට අත්මැතිවේ නම්, ඔහු සිය ටෙන්ඩරය ලියුම් කවරයක බහා එහි මතුපිට ඉහත 4 වැනි ඡේදයේ සඳහන් කරන ලද විස්තර සහ ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ නම සහ ලිපිනය ලියා මුද්‍රා තබන ලද එම ටෙන්ඩරය පෝස්ට්මාස්ටර් ජනරාල් සහ

විදුලි සන්දේශ අධ්‍යක්ෂ හෝ කාර්යාලයට බාරදී එය බාරගත් බවට කුමනාත් සියත් ලබාගත යුතුය.

6. කොළඹ 1, ප්‍රධාන තැපැල් කාර්යාලයේ 17 වැනි කවුන්ටරයේදී රු. 50 ක ටෙන්ඩර් තැන්පතුවක් කළයුතු අතර, ටෙන්ඩර් ආකෘති පත් ලබාගැනීමට කලින් ඒ පිළිබඳව කුමනාත් සිය ඉදිරිපත් කළ යුතුය. 1974 ජනවාරි 23 දින පෙ. ව. 10 දක්වා ටෙන්ඩර් ආකෘතිපත් නිකුත් කරනු ලැබේ.

7. කියමන පරිදි සැට්ටල් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

8. මෙම දෙපාර්තමේන්තුව, අමුද්‍රව්‍ය සඳහා කිසිම ආනයන බලපත්‍රයක් නිකුත් කිරීමට ට්‍රිප්ලිකා නොකරන බෙහින්, එම ද්‍රව්‍ය ආනයන කිරීම සඳහා ආනයන බලපත්‍ර අවශ්‍ය නොවන එවැනි කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ගෙන් පමණක් ටෙන්ඩර් භාරගනු ලැබේ.

9. තවදුරටත් විස්තර සහ කොන්දේසි, කොළඹ 1, ප්‍ර. තැ. කාර්යාලයේ ගණකාධිකාරී (මුද්දර) වෙත ඉල්ලුම් කිරීමෙන් ලබා ගත හැක.

ඒ. ආර්. ආම්. ජයවර්ධන,
පෝස්ට්මාස්ටර් ජනරාල් සහ විදුලි සන්දේශ අධ්‍යක්ෂ.

තැ. සහ වි. මුලස්ථානය,
කොළඹ 1.

12-456-73.12.14 දින අංක 90 දරණ ගැසට් පත්‍රය

තැපැල් සහ විදුලි සන්දේශ දෙපාර්තමේන්තුව
හේමාස් ගොඩනැගිල්ලේ විකිණීම

මරදනේ පිහිටි තැපැල් සහ විදුලි සන්දේශ ගබඩාවේ තබා ඇති හේමාස් ගොඩනැගිල්ලේ විකිණීම සඳහා, කොළඹ 1 තැපැල් සහ විදුලි සන්දේශ මුලස්ථානයේ 5 වන මහලේ, ප්‍රධාන විදුලි සන්දේශ ඉංජිනේරු කාර්යාලයේ, ගැනුම්පත් මංඩල සභාපති විසින් 1974 ජනවාරි 10 දින පෙ. ව. 10 දක්වා ටෙන්ඩර් පත් භාර ගනු ලැබේ.

2. කොළඹ 1, තැපැල් සහ විදුලි සන්දේශ මුලස්ථානයේ 5 වැනි මහලේ, ප්‍රධාන විදුලි සන්දේශ ඉංජිනේරු කාර්යාලයෙන් ලබා ගත් පෝස්ට්මාස්ටර් පීට්පත් දෙකකින් යුක්තව ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කළ යුතු අතර, එම කායසාලයේදී ටෙන්ඩර් ලියකියවිලි පරීක්ෂා කර බැලීමට ද අවශ්‍ය විස්තර දැන ගැනීමට ද පුළුවන.

3. තැපැල් කාර්යාලයක, තැපැල් ස්ථානාධිපති වෙත හෝ කොළඹ 1, මධ්‍යම විදුලි පණිවුඩ කාර්යාලයේ, විදුලි පණිවුඩ කැමියර් වෙත හෝ ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල් වශයෙන් රු. 100 ක් තැන්පත් කොට ලබා ගත් කුමනාත් සිය ප්‍රධාන විදුලි සන්දේශ ඉංජිනේරු වෙත ඉදිරිපත් කිරීමෙන් 1974 ජනවාරි 04 දින දහවල් 12 වන තෙක් බලාපොරොත්තුවන ටෙන්ඩර්කරුවන්ට ටෙන්ඩර් ඉල්ලුම්පත් ලබා ගත හැකි වේ.

එම්. ඩී. ඇස්. ඒ. ඉණවර්ධන,
ප්‍රධාන විදුලි සන්දේශ ඉංජිනේරු.

ප්‍රධාන විදුලි සන්දේශ ඉංජිනේරු කාර්යාලය,
තැපැල් සහ විදුලි සන්දේශ මුලස්ථානය,
5 වන මහල, ලෝටස් පාර,
කොළඹ 1.

12-468-73.12.14 දින අංක 90 දරණ ගැසට් පත්‍රය

කෘෂිකම් දෙපාර්තමේන්තුව

බතලගොඩ සහ වාරියපොල රජයේ ගොවිපලවල ලෙලි පොල් විකිණීම කුණ්ඩසලේ, කෘෂිකම් දෙපාර්තමේන්තුවේ පාසැල් ගොවිපලේ ගොවිපල් පාලනය හා නිෂ්පාදන කාර්යාලයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති තැන විසින් බතලගොඩ සහ වාරියපොල රජයේ ගොවි පලවල ලෙලි පොල් විකිණීම සඳහා සිල් තබන ලද ටෙන්ඩර් පත්‍ර පහත සඳහන් කොන්දේසි අනුව 1973. 12. 31 වන දින පස්වරු 2 වනතෙක් භාරගනු ලැබේ.

බතලගොඩ ගොවිපලේ විකිණීමට තිබෙන ලෙලි පොල් ගෙඩි ගණනා -19,000ක් පමණ.

වාරියපොල ගොවිපලේ විකිණීමට තිබෙන ලෙලි පොල් ගෙඩි ගණනා-15,000ක් පමණ.

(i) පොල් විකිණීම සඳහා තෝරාගනු ලබන ටෙන්ඩර්කරුව ඒ බව දක්වා සති දෙකක් ඇතුළත දී ගොවිපලේ කළමනාකරුවා සම්පූර්ණ පොල් තොගය සඳහා මුළු මුදල එක වර ගෙවා පොල් තොගය භාරගෙන ගොවිපලින් බැහැර කර ගත යුතුය. මොනම හේතුවක් නිසාවත් පොල් තොග මිල දී ගැනීම සඳහා දෙනු ලබන කාලය නැවත දීර්ඝ කරනු නොලැබේ.

(ii) පොල් තොගය භාර ගැනීමේ දී කිසිම පිළිවෙලකට වැඩි කිරීමකට ඉඩ නැත. එමෙන් ම පුහු වූ හෝ කුණු වූ හෝ කුඩා වූ හෝ වශයෙන් වැඩි කිරීමකට ද ඉඩ නැත.

2. කුණ්ඩසලේ, ගොවිපල් පාලනය හා නිෂ්පාදන කාර්යාලයෙන් ලබා ගත් කාලය ලද පෝස්ට්මාස්ටර් පත්‍ර ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

කම් ටෙන්ඩර් පත්‍රයක් ම දෙ පිටපතකින් යුක්ත විය යුතු අතර, කිසිලෙස අත්සන් කොට මුද්‍රා තැබූ කවරවල බහා "කුණ්ඩසාලේ, කාමිකම් දෙපාර්තමේන්තුවේ, පාසැල් ගොවිපලේ ගොවිපල් පාලනය හා නිෂ්පාදන කාර්යාලයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායකී" නමට ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. කවරයෙහි ඉහල උම් කෙළවරෙහි බහාලගොඩ/ වාරියපොල රජයේ ගොවිපලේ ලෙලි පොල් මිලට ගැනීම කියා සඳහන් කළ යුතුයි.

3. එක් එක් ටෙන්ඩර් පත්‍රයක් වෙනුවෙන් රුපියල් 25ක් තැන්පත් කළ බවට කුණ්ඩසාලේ ඉදිරිපත් කිරීමෙන් ටෙන්ඩර් පෝර්ට් ලබා ගත හැක. 1973. 12. 29 වන දින දහවල් 11.00 වන තෙක් ටෙන්ඩර් පෝර්ට් තිබුණි කරනු ලැබේ. ඔනෑම කවිවේදියක හෝ පේරාදෙණියේ, කාමිකම් දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ මෙම ටෙන්ඩර් භාණ්ඩ තැන්පත් කළ හැක. ගිවිසුම් පත්‍ර අත්සන් කළ පසු මෙම මුදල ආපසු ගෙවනු ලැබේ.

තෝරාගත් ටෙන්ඩර්කරු වෙත ටෙන්ඩරය භාරගත් බව දන්වා දින 10 ක් ඇතුළත අවශ්‍ය ඇප මුදල තැන්පත් කිරීමට හෝ ගිවිසුම් පත්‍රය අත්සන් කිරීමට හෝ නොහැකිවේ නම්, ඔහු විසින් තැන්පත් කරන ලද ටෙන්ඩර් භාණ්ඩවල රාජසන්තක කරනවාත් හැර, ඔහුගේ නම රජයේ කොන්ත්‍රාත්තු පැහැර හැරියවුන්ගේ නාම ලේඛනයට ඇතුළත් කරනු ලැබේ. එහෙත් මේ නිසා ඔහුගෙන් රජයට අය විය යුතු යම් මුදලක් වෙතොත්, එය අයකර ගැනීමට බාධාවක් නොවේ.

4. ටෙන්ඩර් පත්‍ර ලියාපදිංචි කළ තැපැලෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. කුණ්ඩසාලේ මුද්‍රා තබන ලද කවරවල බහාලන ලද ටෙන්ඩර් පත්‍ර "බහාලගොඩ/වාරියපොල රජයේ ගොවිපලේ ලෙලි පොල් මිලට ගැනීම සඳහා ටෙන්ඩර්" යනුවෙන් ද, ටෙන්ඩර්කරුගේ නම හා ලිපිනය ද කවරයේ සඳහන් කොට "කුණ්ඩසාලේ, කාමිකම් දෙපාර්තමේන්තුවේ, පාසැල් ගොවිපලේ, ගොවිපල් පාලනය හා නිෂ්පාදන කාර්යාලයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායකී තැන" වෙත ටෙන්ඩර් කරු විසින් ම හෝ ඔහුගේ නියෝජිතයින් විසින් පුද්ගලිකව භාර දිය යුතුයි. ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරන දිනම, ලියාපදිංචි කල තැපැලෙන් එවන ලද ටෙන්ඩර් පත්‍ර ලැබුණු බව දන්වනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන දින සිට දින පැයකට ඇතුළත යම් ටෙන්ඩර්කරුවෙකුට එවැනි දැන්වීමක් නොලැබුණි නම්, ඒ බව කුණ්ඩසාලේ, කාමිකම් දෙපාර්තමේන්තුවේ, පාසැල් ගොවිපලේ, ගොවිපල් පාලනය හා නිෂ්පාදන කාර්යාලයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායකී වෙත ඔහු විසින් ම වහාම දැන්විය යුතුයි.

5. කුමන නම් ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරන වේලාවේ දී පැමිණ සිටීමට ටෙන්ඩර්කරුවන්ට අවසර ඇත. ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාර ගනු ලබන අවසාන දින එකී වේලාවට කුණ්ඩසාලේ, කාමිකම් දෙපාර්තමේන්තුවේ ගොවිපල් පාලනය හා නිෂ්පාදන කාර්යාලයේ දී ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරනු ලැබේ.

6. නියමිත පෝර්ට්ගේ ලියා නැති, කුණ්ඩසාලේ එහි නියමිත කොන්දේසි සම්පූර්ණ වශයෙන් ඉටු වී නැති කිරීමට ටෙන්ඩර් පත්‍රයක් ටෙන්ඩර් පත්‍රයක් ලෙස සලකනු නොලැබේ. ටෙන්ඩර් ප්‍රමාණයන් සහ ගණන් පැහැදිලි ලෙස නිවැරදිව පුද්ගලිකව සලකා බැලීමට භාර දීවා සම්බන්ධයෙන් යම් කිසි වෙනසක් තලහොත් ඒ තැන්වල ටෙන්ඩර් කරුවාගේ කෙටි අත්සන තැබිය යුතු වේ.

7. ටෙන්ඩර්කරුගේ නම, ලිපිනය පැහැදිලි අකුරෙන් ටෙන්ඩර් පත්‍රයෙහි ලිවිය යුතුයි.

8. ටෙන්ඩර් පත්‍රයා විවෘතකොට සති තුනක් ගතවනතුරු ටෙන්ඩර් පත්‍රයා පිලිගැනීම සඳහා ඉඩ ඇති බව ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින් සලකා බැලිය යුතුයි.

9. ටෙන්ඩර් පත්‍රයේ සඳහන් වූ දී, පිලිගනු ලැබූ වූ ද, දේවල මුළු ගණනින් සියයට පහක් (5%) ඇප මුදලක් කාමිකම් අංශයක් සතමින් තැන්පත් කිරීමටත්, ගිවිසුම් පත්‍රයක් අත්සන් කිරීමටත්, පත්කරගනු ලැබූ ටෙන්ඩර්කරුවාට නියම කරනු ලැබේ. මේ මුදල ආපසු දෙනු ලබන්නේ කොන්ත්‍රාත්තුව නිසි පරිදි ඉටුකර නිම වූ විට පමණි. පත් කර ගනු ලැබූ ටෙන්ඩර්කරුවා මෙම කොන්ත්‍රාත්තුව ඉටු නොකළහොත්, ඔහුගේ ඇප මුදල රාජසන්තක වෙනවා පමණක් නොව, ඔහුගේ නම ආණ්ඩුවේ වැඩ පැහැර හැරිය කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගේ ලැයිස්තුවට ඇතුළත් වෙනවා ද ඇත.

10. ගිවිසුම් පත්‍රයට ඇලවිය යුතු මුද්දරවල වටිනාකම පත්කරගනු ලැබූ ටෙන්ඩර්කරුවා විසින් ගෙවිය යුතුයි.

11. ටෙන්ඩර් පත්‍රයේ සඳහන් කරන සියළුම මිල ගණන් යටත් පිරි සෙයින් සති තුනකට වත් වෙනස් නොවන ඒවා විය යුතුයි.

12. කිසියම් ටෙන්ඩර් පත්‍රයකට හෝ, ටෙන්ඩර් පත්‍රයා සියල්ලම හෝ ප්‍රතිකෝප කිරීමෙන්, කිසියම් ටෙන්ඩරයක කොටසක් පමණක් පිලිගැනීමෙන් බලය කාමිකම් අංශය සතුව.

13. පත්කර ගනු ලැබූ ටෙන්ඩර්කරුවා විසින්, මෙම කොන්ත්‍රාත්තුව යටතේ වූ වැඩ කරවා ගැනීමට, පුහුණු හා නුපුහුණු දෙවර්ගයේම ලාංකික කම්කරුවන් පමණක් යෙදවීමට කොන්ත්‍රාත්කරු එකඟ විය යුතු අතර ඔවුහු පමණක් එසේ නියුක්ත කළ යුතුයි. ඒ කම්කරු වන් ගැනී තරම් දුරට බඳවා ගත යුත්තේ වැඩය කෙරෙන ප්‍රදේශයේ සිටින අය අතුරිනි.

කොන්ත්‍රාත්තුවේ මේ කොන්දේසිය සපුරාලීමට කොන්ත්‍රාත්කරුවා යම්කිසි විදියකින් අපහේන් වුවහොත්, කොන්ත්‍රාත්තුව අවලංගු වීමට එය තුඩු දෙනවා ඇත. එහෙත් කොන්ත්‍රාත්තුවට එලඹෙන ලද නිලධාරියා විසින් විශේෂ අවස්ථාවලදී කාමිකම් හා ඉඩම් අංශයන්ගේ ම පිරිස ලේකම්වරයාගේ එකඟත්වය ඇතිව, තිබේ නම් ලියවිල්ලකින් එකී නිලධාරියා විසින් අනුමැත කරන ලද ලාංකික නොවන කම්කරුවන් නියුක්ත කරවීමට කොන්ත්‍රාත්කරුට බලය දිය හැක. එවැනි ලිඛිත බලයක් හා එකඟත්වයක් නොමැතිව ලාංකික නොවන කම්කරුවන් යෙදවීම, තහනම් වන අතර, එය කොන්ත්‍රාත්තුව කඩ කිරීමක් ලෙස සලකනු ලැබේ.

මෙම කොන්ත්‍රාත්තුවේ අතිප්‍රාය සඳහා "ලාංකික" යන්නෙන් පරම්පරාවෙන් හෝ ලියාපදිංචි කිරීමෙන් හෝ ලංකාවේ රටවැසියෙකු අදහස් කෙරෙන අතර, එවැනි තෙක් එකී පාඨයට ඇතුළත් වෙයි.

මේ කොන්ත්‍රාත්තුවේ කටයුතු සඳහා යොදවනු ලබන සෑම කම්කරු කොටසකටම සාධාරණ වූ ද, කම්කරුවන්ට වෙනත ගෙවීම සම්බන්ධයෙන් දැනට බලපවත්වන සහ මින් මතු ක්‍රියාත්මක විය හැකි සියළුම රෙගුලාසිවලට අනුකූල වූ ද වෙනස්කම් ගෙවීමට කොන්ත්‍රාත්කරු එකඟ විය යුතුයි.

කොන්ත්‍රාත්කරු විසින් එකී වැඩය කෙරෙහි යොදවනු ලැබූ කම්කරු වන් හා සම්බන්ධ ඔහුගේ පන පොත, වැක්සේල් පොත්, පෙරෙට්ටු පොත් සහ අනෙකුත් ලිපි ලේඛණ පරීක්ෂා කර බැලීමට කාමිකර්ම අංශයක් විසින් විධිමත්ව බලය දෙනු ලැබූ කාමිකම් දෙපාර්තමේන්තුවේ ඕනෑම නිලධාරියෙකුට ඒවා පරීක්ෂා කිරීමට ඉඩදීමට කොන්ත්‍රාත්කරු බැඳී සිටී.

14. පොදුගලිකව කොන්ත්‍රාත්කරු වෙත භාර දෙන ලද හෝ ටෙන්ඩර් පත්‍රයේ සඳහන් ලිපිනයට ලියාපදිංචි කළ තැපැලෙන් යවන ලද හෝ ටෙන්ඩරයට අදාල සෑම දැන්වීමක් ම ටෙන්ඩර්කරු අතට පත්කළහොත් සලකනු ලැබේ.

15. 1934 වර්ෂයේ අංක 19 දරණ කම්කරු ආඥාපනතේ (117 වන අධිකාරය) යටතේ සේවයෙහි යොදන ලද කම්කරුවෙකු විසින් හෝ කම්කරුවෙකු වෙනුවෙන් ඉල්ලනු ලබන වන්දියකින් කොන්ත්‍රාත්කරු විසින් රජය නිදහස් කළ යුතුයි.

16. ටෙන්ඩර්කරු විසින් වැඩට ගන්නා ලද යම් සේවකයෙකු සේවයේ යෙදවීමට අනිතර දෙයක් ලෙස සලකා ඊට විරෝධය දැක්වීමෙන්, යම් සේවකයෙකු සේවයේ යෙදවීමට කලින් විරුද්ධ වීමෙන් බලය රජය සතුව වන්නේය.

17. වැඩ පැහැර හැරින කොන්ත්‍රාත්කරුවන් පිළිබඳ රජය මගින් තබා ඇති ලේඛණයේ තනි තනිව හෝ ලේඛණයේ නම් සඳහන් වෙනත් අයෙකුගේ නම සමග හෝ ඇතුළු වී සිටිය යම් පුද්ගලයෙකු සමග හෝ කාමිකම් අංශයක් සම්බන්ධව ගැනී ගත හේතු නිසා හෝ කොන්ත්‍රාත්තුව භාර දීම නුසුදුසු සතු ලෙස සලකා ඔහු විසින් විරෝධය දැක්වන කිසිවෙකු සමග කොන්ත්‍රාත්තුවට බැඳෙනු නොලැබේ.

18. මේ පිළිබඳ වැඩ විස්තර බහාලගොඩ/වාරියපොල රජයේ ගොවිපලවල කළමනාකරුවන්ගෙන් දැනගත හැකිය.

ගෝ. යු. කානායක්කර,
කී. අ. (ගොවිපල්).

1973 නොවැම්බර් මස 08 වන දින,
පේරාදෙණියේ දී. ය.

12-364-73.12.14 දින අංක 90 දරණ ගැසට් පත්‍රය

රාජ්‍ය දැඩි සංස්ථාව

මහනුවර ප්‍රදේශයේ බෝවනුයේ වැඩබිමෙන් දැව සැපයීම

බෝවනුයේ වැඩබිමෙන් කඳන් හා සිල්පර රු. 50,000 ක වර්තමාන මුදලකට සැපයීමටත්, අනවශ්‍ය දැව විකිණීමටත්, මෙම සංස්ථාවේ 1 වන හා 2 පෙළ කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගෙන් හරු රු. 50,000 ක වටිනාකමට වත්කම් සහතිකයක් ඉදිරිපත් කළහැකි අයගෙන් කොළඹ-5, වජීර පවුමගේ අංක 7 දරණ ස්ථානයේ, රාජ්‍ය දැව සංස්ථාවේ (ක්‍රියාකාරී අංශය) සහායකී විසින් ඉටුකර බැඳී තැබෙනු ලැබේ.

2. 74. 01. 02 වන දින අපරභාග 2 දක්වා, ටෙන්ඩර් ආකෘතිපත්‍ර කිකුත් කරනු ඇත.

3. 74. 01. 03 දින පූර්වභාග 11 ට ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාරගැනීම අවසන් කරනු ඇත. වැඩ විස්තර රාජ්‍ය දැව සංස්ථාවේ, තවුනක් තොට පාරේ, මහනුවර ප්‍රදේශය කළමනාකරුවන්ගේ කොළඹ 5, වජීර පවුමගේ අංක 7 දරණ ස්ථානයේ ක්‍රියාකාරී කළමනාකරුගෙන් හෝ ලබාගත හැක.

සහායකී,
රාජ්‍ය දැඩි සංස්ථාව.

12-364-73.12.14 දින අංක 90 දරණ ගැසට් පත්‍රය

අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව—තංගල්ල

1974 ජනවාරි මස 01 වැනි දින සිට 1974 දෙසැම්බර් 31 වැනි දින දක්වා හමිබත්තොට දිස්ත්‍රික්කයේ පාසල් වලට ඇදීහැස විස්කෝතු ප්‍රවාහනය කිරීම හා භාරදීම

මෙහි පහත දැක්වෙන සේවාවන් සඳහා වෙන්වීම් කැඳවනු ලැබේ.

2. පහත දැක්වෙන සැපයීම මධ්‍යස්ථානයේ සිට ඒ යටතේ ඇති මණ්ඩලවල පාසල්වලට එක් පෙට්ටියක රාත්තල් 20 ක් බැගින් අඩංගු කාබිබෝඩ් පෙට්ටිවල අසුරනලද ඇදීහැස විස්කෝතු පෙට්ටි ප්‍රවාහනය කිරීම හා පාසල් ප්‍රධානීන්ට භාරදීම.

සැපයීම මධ්‍යස්ථානය හා ඊට අයත් පාසල් මණ්ඩල මෙසේය :

සැපයීම මධ්‍යස්ථානය	මණ්ඩලය
කහදොව	1. නිස්සමහාරාමය I හා නිස්සමහාරාමය II
	2. මුල්කිරිගල I හා මුල්කිරිගල II
	3. බෙලිඅත්ත I හා බෙලිඅත්ත II

3. ඉහත සඳහන් රජයේ සැපයීම් මධ්‍යස්ථානයේ සිට එය යටතේ ඇති මණ්ඩලවල පාසල්වලට ඇදීහැස විස්කෝතු ප්‍රවාහනය කිරීම හා පාසල් ප්‍රධානීන්ට භාරදීම සඳහා තංගල්ල අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ වෙන්වීම් මණ්ඩලයේ සභාපති විසින් 1973 දෙසැම්බර් 28 දින පෙ. ව. 10 දක්වා සිල් තබනලද වෙන්වීම් පත්‍ර භාරගනු ලැබේ. එදින ප. ව. 2 ට වෙන්වීම් විවෘත කරනු ලබන හෙයින් එම අවස්ථාවේදී පැමිණ සිටීමට වෙන්වීම් කරුවන්ට අවසර ඇත.

4. තංගල්ල අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවෙන් ලබාගන්නා ලද නියමිත ආකෘති පත්‍රවල වෙන්වීම් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. එක් එක් මණ්ඩලය වෙනුවෙන් පවත වෙනම වෙන්වීම් ඉදිරිපත් කළ යුතු නැත. මණ්ඩල කීපයක් සඳහා ද එක් වෙන්වීම් පත්‍රයක් පිටපත් දෙකකින් ඉදිරිපත් කිරීම සැඟ. වෙන්වීම්කරුවන්ට මණ්ඩල එකකට හෝ මණ්ඩල කීපයක් සඳහා ඉල්ලුම් කළ හැකිය. වෙන්වීම් පිළියෙල කිරීමේදී රාත්තල් 20ක් බර විස්කෝතු පෙට්ටියක් සඳහා දුර ප්‍රමාණය ගැන නොසලකා සැපයීම් මධ්‍යස්ථානයේ සිට පාසල් කරා ගෙනයාස් පාසල් ප්‍රධානීන්ට භාරදීම සඳහා අය කරන මිල ගණන් එක් එක් මණ්ඩලය වෙනුවෙන් රේන් වෙන් වශයෙන් සඳහන් කළ යුතුය. ආහාර ගබඩාවේදී විස්කෝතු පැට්ටිම් එම ගබඩාවේ කම්කරුවන් විසින් කරනු ලැබේ.

5. වෙන්වීම් පත්‍ර ලබාගැනීමට පෙර වෙන්වීම් ලැයිස්තුව විසින් රු. 100 ක (රුපියල් සියයක) මුදලක් තංගල්ල ප්‍රාදේශීය අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ නමින් තංගල්ල අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ තැන්පත් කර ලබාගත් කුචිතාත්සියක් ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. වෙන්වීම් ලබාගැනීමට අපේක්ෂා කරන ඉල්ලුම් කරුවන් විසින් රුපියල් දහ දහසක් (10,000 ක්) වටිනා නිශ්චල දේපල තමා සතුව බවට ඒත්තු යන පරිදි මැහකදි ලබාගත් සහතිකයක් හා තමා නමින් ඒවා පදිංචි කරන ලද අවශ්‍ය ලොරිගණන ඇති බවට සැලකෙන සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළයුතු අතර, එම ලොරි සඳහා 1973 වර්ෂයට ලබා ගත් බලපත්‍රද ඉදිරිපත් කළ යුතුය. ප්‍රවාහණය කරන මණ්ඩල ගණන දෙකකට වැඩිනම් තමා නමින් ලොරි දෙකක් තිබිය යුතුය. මණ්ඩල ගණන එකක් හෝ දෙකක් පමණක් වනම් තමා නමින් එක ලොරියක් තිබීම සැඟ. ඉහත සඳහන් අවශ්‍යතාවයන් සපුරා

ලන අයට 1973 දෙසැම්බර් 27 දින ප. ව. 2.30 තෙක් වෙන්වීම් නිකුත් කරනු ලැබේ. මෙහි 7 වැනි ඡේදයේ සඳහන් සමීති ඉහතින් සඳහන් මුදල් තැන්පත් කිරීම අවශ්‍ය නැත.

6. මූලික අවශ්‍යතාවය ඉහතකී පරිදි සැලකෙන ලොරි යංබාවක් තිබිය යුතු අතර ප්‍රවාහනය භාරගන්නා මණ්ඩල ගණන අනුවත් ඒ ඒ මණ්ඩලවලට ගමනාගමන පහසුකම් අනුවත් අතිරේකව පාවිච්චි කළ යුතු වාහන ගණන ප්‍රාදේශීය අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂවරයා විසින් තීරණය කරනු ලැබේ. ලොරිවලට අමතරව මෙම සේවාව සඳහා වූකාර්ට් ද පාවිච්චි කිරීමට ඉඩදීමේ අයිතිය අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂවරයා සතුව පවතින අතර එවැනි වාහන පාවිච්චි කිරීමට ඉඩ දෙනු ලබන්නේ වැස්සට තෙමීමෙන් හෝ වෙනත් හේතූන් නිසා විස්කෝතු වලට අලාභනාති නොවනසේ ආවරණ සහිත විරේලර් ඇළ වූකාර්ට් යෙදවීමට අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂවරයා සැලීමට පත්වීමට තරම් සාක්ෂි ඉදිරිපත් කරන්නේ නම් පමණකි.

7. ලියාපදිංචි කරන ලද සමුපකාර සමීති හෝ ඉන්ද්‍රිය සංවර්ධන සමීති හෝ කම්කරු සමීති මගින් වෙන්වීම් ඉදිරිපත් කිරීමට කලින් තංගල්ල අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂවරයා වෙත, සමුපකාර සහකාර කොමසාරිස්වරයා වෙත, දිසාපති වරයාගෙන් හෝ කම්කරු කොමසාරිස් වරයාගෙන් එකී සමීතියට මෙම සේවාව ඉටුකිරීමට හැකියාවක් ඇති බවට සහතිකයක් ලබාගෙන ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. මෙහි අවශ්‍යතාවයන් සම්පූර්ණ නොකරන සමීතිවලට වෙන්වීම් පත්‍ර නිකුත් කරනු නොලැබේ.

8. වෙන්වීම් පත්‍ර සම්පූර්ණයෙන් ප්‍රතික්ෂේප කිරීමේ හෝ එය කොටසක් පමණක් භාරගැනීමේ අයිතිය වෙන්වීම් මණ්ඩලය සතුවය. අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂවරයා විසින් නියම කරන මුදලක් ඇප වශයෙන් තැන්පත් කිරීමට තෝරාගත් වෙන්වීම්කරුවන් සුදුනම් විස යුතුය. ඉහත 7 වැනි ඡේදයේ සඳහන් අනුමත කර ඇති සමීති විසින් මෙම ඇප මුදල නැතිම අවශ්‍ය නොවේ.

9. වෙන්වීම්කරු තංගල්ල අධ්‍යාපන ප්‍රදේශයේ හැර වෙනත් අධ්‍යාපන ප්‍රදේශ සඳහාද ඇදීහැස විස්කෝතු ප්‍රවාහණය කිරීමේ කටයුතු සඳහා ඉල්ලුම්කර ඇත්නම් මෙම සේවාව සඳහා දාන මත් තෝරාගෙන ඇත්නම් එම ප්‍රදේශවල මෙම සේවාව සතුටුදායක ලෙස ඉටු කිරීමට තමාට සැලකෙන පමණ වාහන තිබෙන බවට අදාළ ප්‍රදේශවල අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂවරුන්ගෙන් සහතික ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

10. “ඇදීහැස” විස්කෝතු සැපයීමේ මධ්‍යස්ථානයට ලැබුණ බව ගබඩාකරු විසින් හෝ තංගල්ල අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂවරයා විසින් හෝ තෝරාගත් කොන්ත්‍රාත්කරුට දැන්වා යැවූ දිනට පසුදින සිට දින 7ක් ඇතුළත (පාසල් නිවාඩු දින අත්හැර) පාසල්වලට ගෙනයාස් පාසල් ප්‍රධානීන්ට භාරදීම අවසන් කළ යුතුය. බෙදාහැරීමේ ප්‍රමාදයක් සඳහා නියමිත දඩයක් ගෙවීමට කොන්ත්‍රාත්කරුවන් බැඳී සිටිය යුතුය. තෝරාගනු ලැබූ කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගේ සේවය කල් ඇතිව දැනුම්දෙනු ලැබ කවර හෝ අවස්ථාවක තංගල්ල අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂවරයාගේ අභිමතය පරිදි දැන්වීමට සැලකිය හැකිය.

11. මේ සම්බන්ධයෙන් වැඩි විස්තර කාර්යාලය වෙලාවන්හිදී තංගල්ල අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ පරිපාලන නිලධාරියෙක් දැනගත හැකිය.

එන්. එල්. සී. එස්. කරුණාරත්න,
තංගල්ල ප්‍රාදේශීය අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ.

1973 දෙසැම්බර් මස 03 වැනි දින,
තංගල්ල ප්‍රා. අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේදීය.
12-369-73.12.14 දින අංක 90 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ඉඩම් සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුව

සිංහල උළු සැපයීම සඳහා වෙන්වීම්

පහත දක්වා ඇති විස්තර අනුව උළු සැපයීම සඳහා ඉඩම් සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂවරයා විසින් 1973.12.28 දින පෙ. ව. 11 දක්වා වෙන්වීම් භාරගනු ලැබේ.

සිංහල උළු සාමාන්‍ය	... 15,040
සිංහල උළු මුද්‍රා	... 120

සැලැස්මෙහි පෙන්වා ඇති හරස්කඩයෙන් යුතු “ආස්බ්ලේට්ස්” තහවුරු මත යෙදිය යුතු අඩකඩාකාර උළු; ඒවා කටුකාර විය යුතු අතර සැමතැනම හොඳින් පිලිස්සී තිබිය යුතුය. ප්‍රමාණයෙන් හා හැඩයෙන් එකාකාර විය යුතු අතර, නැවිම්, ඇඳීම, කුන්දුම් ආදියෙන් තොර විය යුතුය. තවදුරටත් උළු දෙකකට නැගිය යුතුය. කඩා බැඳුම් සම්පූර්ණව හා තද ලෙස මැටි පදම් වී තිබිය යුතුය. මේවායේ තැන්පත් විය යුතු මැටි උළු සඳහා ලංකාවේ නිෂ්පාදන ප්‍රමිතයන්ට වඩා අඩු නොවිය යුතුය.

2. වෙන්වීම්කරු විසින් සැපයීම කළ යුත්තේ තිබෙන තොගයෙන් කිරුළුපනගේ මධ්‍යම ගබඩාවට භාරදීමටත්ය. වෙන්වීම්කරුවන් විසින් භාරදිය හැකි ඉහාම නුදුරු කැලසීමාව සඳහන් කළ යුතුය.

3. 27.12.73 වෙනි දින දහවල් 12 තෙක් ඉඩම් සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂ තැනගෙන් ලබාගත හැකි වෙන්වීම් පෝර්මයක අනු පිටපතකින් සමග වෙන්වීම් ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. ඉඩම් සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තු කාර්යාලයේ හෝ කොළඹ, යෝර්ක් විදියේ ලංකා බැංකු කාර්යාලයේ ඉඩම් සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂවරයාගේ ගිණුමට හෝ කොළඹේ බැංකු කඩවිවරයක හෝ රු. 100 ක් තැන්පත් කොට ලබා ගත් කුචිතාත්සියක් වෙන්වීම් පෝර්ම ලබාගැනීමට මත්තෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

4. වෙන්වීම් පෝර්ම ආදිය ලබා ගත් පසු වෙන්වීම් කිරීමට නොහැකි වූවන්ගේ වෙන්වීම් තැන්පත් මුදල් වෙන්වීම් භාරගන්නා අවශ්‍යතා දිනයට හා නියමිත වේලාවට පෙර ඉදිරිපත් කළහොත් පමණක් ආපසු ගෙවනු ලැබේ.

5. සියලු වෙන්වීම් කවරයන්හි වම් පස ඉහළ කෙළවරේ “සිංහල උළු සැපයීම සඳහා වෙන්වීම්” යනුවෙන් සඳහන් කොට ඉඩම් සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂ, එවිලන් වතුරාමය, කොළඹ 1, යන ලිපිනයට එවිය යුතුයි. කවරයේ වම් පස පහළ කෙළවරේ වෙන්වීම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය සඳහන් කළ යුතුයි. වෙන්වීම් ලියාපදිංචි කළ නැපලෙන් පුද්ගලික නියෝජිතයකුගේ මාර්ගයෙන් හෝ තමා විසින් ඉඩම් සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන ගණකාධිකාරී තැනට භාරදිය යුතුයි.

වාරිමාර්ග, විදුලිබල හා මහාමාර්ග අමාත්‍යාංශය
ප්‍රාදේශීය සිවිල් ඉංජිනේරු සංවිධානය—නැගෙනහිර දිසාව,
මඩකලපුව

නැගෙනහිර දිසාවට අයත්, ඉතිහාසගල, අම්පාර මහඔය, කල් මුනේ, උත්තවවෙ, මඩකලපුව, වෙන්කල් ලාඕ, මුතුර්, කන්තලේ, ත්‍රිකුණාමලේ සහ හේමරන් කඩවල යන එක් එක් විධියක ඉංජිනේරු කොට්ඨාශය වෙනුවෙන් 1974 වර්ෂය සඳහා ප්‍රධාන රුපියා ආදායම ලැබීමට අවශ්‍ය වන ප්‍රධාන කිරීමේ සේවකයන්ගේ ප්‍රධාන කාර්යයන්ගෙන් සහ ප්‍රාධිකාරී ව්‍යාපාර ආයතන විධිවිධාන වෙන්වී පත් මඩකලපුවේ, නැගෙනහිර දිසාවේ, දිසා වැඩ අධ්‍යක්ෂ කාර්යාලයේ වෙන්වී මණ්ඩලයේ සහායක විසින් 28. 12. 73 දින පෙ. ව. 10.00 දක්වා ආරාධනා ලැබේ.

මඩකලපුවේ නැගෙනහිර දිසාවේ වැඩ අධ්‍යක්ෂ කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැකි ආකාරී පත්‍රවල පිටපත් දෙකකින් යුතුව, එක් එක් කොට්ඨාශය වෙනුවෙන් වෙන්වී පත් ඉදිරිපත් කල යුතුය.

එක් කොට්ඨාශය වෙනුවෙන් වෙන්වී තැන්පත් වූ දල ව්‍යයෙන් රු. 25 ඇති ගෙවු බවට කුමිතාන් සියක් ඉදිරිපත් කළ විට, වෙන්වී ආකාරීපත්‍ර සහ නියමවල සහ විශේෂ කොන්දේසිවල පිටපත් 26. 12. 73 වැනි දින පෙ. ව. 10.00 දක්වා තිබුණු කරනු ලැබේ. වෙන්වී පත් වූ විට කොන්දේසි සහ නියමවල පිටපත් සැපයීම සඳහා අමතරව රු. 2 ක ගාස්තුවක් ගෙවිය යුතුය. වෙන්වී තැන්පත් මුදල ඕනෑම කවච්චියක හෝ, මඩකලපුවේ, නැගෙනහිර දිසාවේ, වැඩ අධ්‍යක්ෂ කාර්යාලයේ හෝ ඕනෑම කොට්ඨාශ කාර්යාලයක හෝ තැබිය හැකිය.

වැඩිදුරටත් විස්තර වැඩ අධ්‍යක්ෂ කාර්යාලයෙන් ලබා ගත හැකිය.
එන්. ඩී. තාමෝදරම්,
වැඩ අධ්‍යක්ෂ, නැගෙනහිර දිසාව.

වැඩ අධ්‍යක්ෂ කාර්යාලය,
මඩකලපුව, 73. 12. 1.
12-4.10-73.12.14 දින අංක 90 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ප්‍රාදේශීය සිවිල් ඉංජිනේරු සේවා සංවිධානය
උතුරු මැද දිසාව—අනුරාධපුරය

1974 ජනවාරි සිට දෙසැම්බර් දක්වා කාලය සඳහා ප්‍රධාන වාහන හා පස් කැපීමේ උපකරණ කුලියට ගැනීම සිලිබදුව වෙන්වී පත් කැඳවීම

අනුරාධපුර, උතුරු මැද දිසාවේ වාරිමාර්ග විදුලිබල හා මහාමාර්ග අමාත්‍යාංශයේ සිවිල් ඉංජිනේරු සංවිධානයේ දිසා කාර්යාලයේ වෙන්වී පත් මණ්ඩලයේ සහායක විසින්, 1974 ජනවාරි මස සිට දෙසැම්බර් මස දක්වා වූ කාලය සඳහා ඉහත දැක්වෙන වාහන හා පස් ත්‍රෝපකරණ ආදිය කුලියට ගැනීම සඳහා වෙන්වී පත් ශ්‍රී ලංකාවේ පුරවැසියන්ගෙන් හා ශ්‍රී ලංකාවේ පුරවැසියන්ගෙන් යුත් ආයතනවලින් 74. 1. 4 දින පෙ. ව. 10.00 දක්වා වෙන්වී පත් ආරාධනා ලැබේ.

2. පහත සඳහන් කාර්යාලයේ හෝ ප්‍රාදේශීය සිවිල් ඉංජිනේරු සංවිධානයේ කුමන කාර්යාලයක හෝ යාපනය, බදුල්ල, හෝ ත්‍රිකුණාමලේ කවච්චියේ හෝ රු. 50 ක තැන්පත් මුදලක් බැඳීමෙන් ලබාගන්නා ලද පිටපත් පහක් ඉදිරිපත් කිරීමෙන් 73. 12. 31 වන දින පෙ. ව. 2.30 තෙක් පහත සඳහන් කාර්යාලයෙන් ලබා ගත හැකි වෙන්වී ආකාරී පත් මත වෙන්වී පත් පිලියෙල කළ යුතුය.

3. වැඩ විස්තර අනුරාධපුර උතුරු මැද දිසාවේ වැඩ අධ්‍යක්ෂ ගෙන් ලබා ගත හැකිය.

ජී. එස්. වික්‍රමසිංහ,
දිසා වැඩ අධ්‍යක්ෂ—උතුරු මැද දිසාව.
1973 දෙසැම්බර් මස 22 වැනි දින,
අනුරාධපුර,
වැඩ අධ්‍යක්ෂ කාර්යාලයේ දී ය.
12-289-73.12.14 දින අංක 90 දරණ ගැසට් පත්‍රය

සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුව
රජයේ බෙහෙත් ගබඩාව හිස් භාජන විකිණීම

පහත සඳහන් හිස් භාජන විකිණීම සඳහා රජයේ බෙහෙත් ගබඩාවේ අධිකාරී විසින් 1973.12.28 දින පෙ. ව. 10 දක්වා වෙන්වී පත් භාර ගනු ලැබේ.

දින අංක	විස්තරය	ප්‍රමාණය
1 ගැලුම් 45,	විවිධ මිශ්‍රණ සහිත හිස් පිප්ප	160 ය.

2. ඉහත සඳහන් හිස් භාජන මරදාන, පැරණි දුම්රියගාමයේ පිහිටි රජයේ බෙහෙත් ගබඩාවේ දී සෙනසුරාදා හා ඉරිදා දිනයන් භාර සතියේ වැඩ කරන දිනයන්හි පෙ. ව. 8 සිට ප. ව. 3.30 දක්වා පරික්ෂාකර බැලීමට පුළුවන.

3. වෙන්වී පත් විසින් බඩුන්ගේ වෙන්වී පත් පත්‍රපිලියෙල කොට පිටපත් දෙකකින් යුතුව මුද්‍රා තබන කවරයක බහා එවිය යුතුය. එම කවරයේ වම්පස උඩ කෙළවරේ "හිස් භාජන විකිණීම සඳහා වෙන්වී පත්" යනුවෙන් සඳහන් කළ යුතුය.

4. මරදාන සින්ස් පාරේ අංක 355 දරන ස්ථානයේ රජයේ බෙහෙත් ගබඩාවේ අධිකාරී වෙත රු. 100 ක මුදලක් තැන්පත් කොට ලබාගත් කුමිතාන් සිය වෙන්වී පත් අමුණා එවිය යුතුය.

5. වෙන්වී පත් පත්‍ර ඉහත සඳහන් පළමු ඡේදයේ සඳහන් දිනයට හා වේලාවට හෝ ඊට පෙර ලැබෙන සේ ලියාපදිංචි කළ තැපැලෙන් එවිය යුතුය.

6. කිසිම ප්‍රයෝජනයක් නොමැතිව වෙන්වී පත් සමහරක් හෝ සියල්ල හෝ ප්‍රතිකේෂේප කිරීමේ සහ ඉන් එකක් භාර ගැනීමේ හෝ අයිතිය රජය සතුය. මෙම දැන්වීමේ ඇති සෑම කොන්දේසි සහ ම නොපිලිපදා තිබුණොත් එවැනි වෙන්වී පත් සලකා බලනු නොලැබේ.

7. තේරුනු වෙන්වී පත් පිලිගත් බව දක්වා දින 7 ක් ඇතුළත දී එම විෂයය වෙනුවෙන් ඉදිරිපත් කරන ලද මිල ගණන් සම්පූර්ණයෙන්ම රජයේ බෙහෙත් ගබඩාවේ අධිකාරී වෙත ගෙවිය යුතුය. එලෙස මුදල් ගෙවා දින තුනක් ඇතුළතදී මේ විෂය භාරගෙන රජයේ බෙහෙත් ගබඩා භූමියෙන් ඉවත් කර ගත යුතුය.

8. ඉහත සඳහන් 7 වන ඡේදයේ සඳහන් කොන්දේසි අනුව ක්‍රියා කිරීමට අසමත් වුවහොත් වෙන්වී පත් තැන්පත් මුදල රුපියල් සත්තක කරනු ලැබේ.

9. තවත් අවශ්‍ය විස්තර වෙනොත් මරදාන, සින්ස් පාරේ අංක 355 දරණ ස්ථානයේ පිහිටි රජයේ බෙහෙත් ගබඩාවේ අධිකාරී ගෙන් ලබා ගත හැක.

ඩී. ඒ. ඒ. මුණසිංහ,
ර. බෙ. ග. අධිකාරී.
මගේ අංකය : කේසි 8/63
1973.11.17 දින, කොළඹ
රජයේ බෙහෙත් ගබඩා අධිකාරී කාර්යාලයේ දී ය.
12-363-73.12.14 දින අංක 90 දරණ ගැසට් පත්‍රය

සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුව
"මෝටර් ලොන්ඩ් සැපයීම සඳහා වෙන්වී පත්"

කොළඹ සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුවේ වෙන්වී පත් මණ්ඩලයේ සහායක විසින් පහත දැක්වෙන උපලේඛනයෙහි දැක්වෙන පරිදි සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂවරයා වෙත "මෝටර් ලොන්ඩ්" සැපයීම සඳහා 1974 ජනවාරි මස 18 වැනි සිකුරාදා පෙරවරු 10 දක්වා වෙන්වී පත් භාර ගනු ලැබේ.

2. වෙන්වී පත් කරුණක් විසින් පහත දැක්වෙන අවශ්‍යතාවයන්ට අනුකූලව වෙන්වී පත් ඉදිරිපත් කළ යුතුය:—

- (i) ඉදිරිපත් කරනු ලබන මිල ගණන්හි අඩංගු වී ඇති රුපියල් වරිතාකම හා විදේශ විනිමය ප්‍රමාණය විස්තර සහිතව සඳහන් කළ යුතුය.
- (ii) මිල ගණන, වෙන්වී පත් ධාර ගැනීම අවසන් වීමෙන් පසු මාස 2 ක කාලසීමාවකට විලංගු විය යුතුය.

(iii) ඉදිරිපත් කරනු ලබන ද්‍රව්‍යයන්:—

- (අ) පහත දැක්වෙන උපලේඛනයේ සඳහන් විස්තරයන්ට අනුකූල විය යුතුය. කෙසේ හෝ වෙනත් විස්තර අනුව මිල ගණන ඉදිරිපත් කරන්නේ නම් ඒවා සම්පූර්ණ විස්තර සහිතව ඉදිරිපත් කළ යුතුය.
- (ආ) පහත සඳහන් උපලේඛනයන්හි සඳහන් කොන්දේසි වලට එකඟව භාරදීම කළ යුතුය.

(iv) පහත සඳහන් කරුණු වෙන්වී පත් සඳහන් කළ යුතුය:—

- (අ) නිෂ්පාදකයාගේ නම හා ලිපිනය:—
- (ආ) නිෂ්පාදන දිනය:—
- (ඇ) "ලොන්ඩ්" සැකසුම හා වර්ගය:—
- (ඈ) භාරදීමේ කොන්දේසි:—

SCHEDULE REFERRED TO
Specifications for a Motor Launch

3. වෙන්වර්ධනය වී සිටින තමන් විසින්ම සකස් කළ වෙන්වර්ධන පත් පිටපත් දෙකකින් සම්පූර්ණ කොට කවරවල බහා මුද්‍රා හැඩ "මෝටර් ලොන්ච් සැපයීම පියවීම වෙන්වර්ධන පත්‍රය" යනුවෙන් කවරයේ වම් කෙළවර මුදුනේ සඳහන් කොට කොළඹ 10, නැ. පෙ. 584, ඩීන්ස් පාරේ අංක 385 දරණ ස්ථානයෙහි සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුවේ වෙන්වර්ධන මණ්ඩලයේ සහායක වෙත එවිය යුතුය.

THE motor launch to be suitable for Passenger/Ambulance service for operation within Colombo Harbour limits and for out-harbour emergency work within territorial limits. Principal dimensions and specifications basically as follows :--

LOA	..	28' to 30'
Beam	..	7' to 8'
Draught	..	2' to 3'

4. වෙන්වර්ධන පත්‍ර ඉහත 3 වැනි ඡේදයේ ලිපිනය සඳහන් ස්ථානයේ සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුවේ (නිකුත් අංශයේ) තබා ඇති වෙන්වර්ධන පිටපතේ දැමීම හෝ ලේඛනගත තැපැලෙන් එවීමට පුළුවන. ලේඛනගත තැපැලෙන් එවීමට අකමැති වෙන්වර්ධනයක් තමන්ගේ සේ ඔවුන්ගේ නියෝජිතයින් මගින් ඇපයීම විස්තර නම සහ ලිපිනය සඳහන් මුද්‍රා සහිතව කවරවල බහාලන ලද වෙන්වර්ධන පත් ඉහත 3 වැනි ඡේදයේ ලිපිනය සඳහන් ස්ථානයේ එවැනි වෙන්වර්ධන භාරදිය යුතුය. මුද්‍රා සහිත වෙන්වර්ධන භාර දෙපාර්තමේන්තුව ඔහු විසින් වෙන්වර්ධන පත්‍රයට බව ඇතුළු වීමේ කුමන්ත්‍රණයක් නිකුත් කරනවා ඇත.

(i) The launch should be constructed to carry out and provide accommodation for 18-20 passengers and a crew of 3. The launch should be designed with enclosed cabins, having upholstered seating accommodation for the passengers. Also suitable arrangement for accommodating a stretcher.

5. රු 100ක තැන්පත් මුදලක් කොළඹ ඩීන්ස් පාරේ අංක 355 හි රජයේ බෙහෙත් ගබඩා අධිකාරී කාර්යාලයේ තැන්පත් කල යුතුයි. මුදල් තැන්පත් කල බවට ලද පිළිව පත වෙන්වර්ධන දැමීමේ සුදුසුය.

(ii) Keel, frames, floor, hull, deck and cabin to be of well seasoned wood or fibreglass. In the case of wood, all seams to be uniformly caulked and all plank fastenings to be copper rivets and brass screws. The entire hull up to deck level shall be covered with nylon or fibreglass sheeting. Alternatively, the hull to be of fibreglass and super structure in wood or fibreglass.

6. වෙන්වර්ධන ඉදිරිපත් කිරීමෙන් පසු එවන ආපසු ගැනීමට ඉඩ දෙනු නොලැබේ.

(iii) The engine shall be a marine diesel with reversibel gear box fresh water cooled, with a maximum rating of 50 to 55 h.p.

7. ඕනෑම වෙන්වර්ධන පත් සියළුම වෙන්වර්ධන පත් දක්වා ඉවත දැමීමට සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුවේ වෙන්වර්ධන මණ්ඩලයට බලය ඇත. මෙම දැන්වීමෙහි සඳහන් සියළුම කොන්දේසි සම්පූර්ණ ලෙස පිළිපදිනු නොමැති කිරීම වෙන්වර්ධන පලකා බලනු නොලැබේ.

(iv) The boat to have maximum still water speed of about 9 to 10 knots.

8. කෝරළයේ වෙන්වර්ධනය වී සිටින නියමිත කාලසීමාවට කුලී "මෝටර් ලොන්ච්" සැපයීමට අපොහොසත් වුවහොත් වෙන්වර්ධන දැමීමට රජයේ සේවය කරනු ලබන අතර, වැඩිදුරටත් එම සේවයට යොමු කිරීම සඳහා වෙනම පිණිස බලය ලත් නිලධාරී වෙත එවීමට කරනු ලැබේ.

(v) Deck fittings and grab rails to be of brass or other suitable anodized material.

9. සියළුම වෙන්වර්ධනය වන ඉහත 3 වැනි ඡේදයේ සඳහන් ස්ථානයේදී නියමිත දින, නියමිත වේලාවේදී වෙන්වර්ධන විවෘත කරන අවස්ථාවේදී පැමිණ සිටීමට ඉඩ දෙනු ලැබේ. වෙන්වර්ධනය වන්නේ නම් වෙන්වර්ධන ඉදිරිපත් කර ඇති මිල ගණන් ද පැමිණ ඇති වෙන්වර්ධනය වන ප්‍රකාශ කරනවා ඇත. වෙන්වර්ධන විවෘත කරන අවස්ථාවේදී යම් වෙන්වර්ධනයක් නිරීක්ෂණය කිරීම සඳහා ඉල්ලුම් කරන වෙන්වර්ධනයට වෙන්වර්ධන මණ්ඩලයේ සහායක වෙතින් පිළියෙල කර ගත් අවස්ථාවකදී ඕනෑම වෙන්වර්ධනයක අනුපිටපත නිරීක්ෂණය කිරීමට ඉඩ දෙනු ලැබේ.

(vi) Painting—antifouling below water line and all other parts according to colour requirements including letter and emblem.

10. තවදුරටත් විස්තර කොළඹ 10 ඩීන්ස් පාරේ අංක 355 දරණ ස්ථානයෙහි සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂ (සැපයීම) වෙතින් ලබා ගත හැක.

(vii) Electrical system wiring and fitting shall conform to standard boat building practice.

(viii) Outfit to include navigation lights, lifebuoys fenders and fire extinguishers.

Tenderers are required to submit detailed specifications and drawings of the launches designed. Each launch shall be built under the survey of the Government Engineers and ships Surveyor Department of Shipping, Colombo.

All work will have to conform to the requirement prescribed by him for this Class of vessel—certificates from the Government Engineer Ships Surveyor would be a pre-requisite for any payments either in part or in full in respect of this contract.

The successful tenderer would be responsible for licensing of the launches obtaining the requisite certificates of sea worthiness on completion, and handing over the vessel in a complete sea-worthy conditions to the Transport Officer—Department of Health, Colombo 1.

12-355-73.12.14 දින අංක 90 දරණ ගැසට් පත්‍රය

එන්. කේ. පී. විජයසිංහම්,
සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂ වෙනුවට.

මගේ අංකය : පී. එස්. ඊ. 59/73.

1973 නොවැම්බර් මස 29 දින, කොළඹ රජයේ බෙහෙත් ගබඩාවේ දී ය.

ශ්‍රී ලංකා ගුවන් හමුදාව

1974 ජනවාරි මස 1 වෙනි දින සිට 1974 දෙසැම්බර් මස 31 වෙනි දින දක්වා (මාස 12) ක්‍රම පහත සඳහන් සැපයීම/සේවාවන් සඳහා කොළඹ 2, නැ. පෙ. 594, ශ්‍රීමත් චින්තමපලම ගාඩනර් මාවතේ පිහිටි ශ්‍රී ලංකා ගුවන් හමුදා මූලස්ථානයේ වෙන්වර්ධන මණ්ඩලයේ සහායක විසින් එක් එක් සැපයීම/සේවාවන් ඉදිරියෙන් දක්වා ඇති දිනයන්හි පෙරවරු 10.00 තෙක් මුද්‍රා තබන ලද වෙන්වර්ධන පත් භාරගනු ලැබේ.

	සැපයීම/සේවාවන්	වෙන්වර්ධන ආකෘති පත්‍ර	
		නිකුත් කරන අවසාන දිනය (දහවල් 12 ට)	වෙන්වර්ධන ආකෘති පත්‍ර විවෘත කරන දිනය (පෙ.ව. 10.00 ට)
(1)	කොළඹ, දියතලාව ගුවන් හමුදා කඳවුරුවලට පාන් සහ ස්වදේශීය උදාසන ආහාර සැපයීම	73.12.27	73.12.28
(2)	දියතලාව, චිත්තවරය ගුවන් හමුදා කඳවුරුවලට මෙට්ට, කොට්ට සහ කුසන් නැවත සකස් කිරීම	73.12.27	73.12.28

2. වෙන්වර්ධන ආකෘති පත්‍ර ලබා ගැනීම පිණිස කොළඹ 2, ශ්‍රීමත් චින්තමපලම ගාඩනර් මාවතේ පිහිටි ශ්‍රී ලංකා ගුවන් හමුදා මූලස්ථානයේ ප්‍රධාන ගණකාධිකාරී වෙත ඉහත සඳහන් එක් එක් වෙන්වර්ධන සඳහා නැවත ලබාගත හැකි රු. 75 ක මුදලක් තැන්පත් කර රිසිට් පතක් ලබාගත යුතුයි. ඉහත සඳහන් එක් එක් සැපයීම/සේවාවන් ඉදිරියෙන් II වැනි කිරියෙහි දක්වා ඇති දිනයන්හි දහවල් 12.00 තෙක් වෙන්වර්ධන ආකෘති පත් නිකුත් කෙරේ.

3. වැඩි විස්තර කොළඹ 2, ශ්‍රීමත් චින්තමපලම ගාඩනර් මාවතේ පිහිටි ශ්‍රී ලංකා ගුවන් හමුදා මූලස්ථානයෙන් දැනගත හැක.

පී. එම්. මැන්දිස්,
ගුවන් කොමදෝරු,
ගුවන් හමුදාව.

වි අලෙවි මණ්ඩලය

කොළඹ 5, එලිබැන්ක් පාරේ අංක 5 දරණ ස්ථානයේ පිහිටි වි අලෙවි මණ්ඩලයේ මධ්‍ය වෙන්වීම් මණ්ඩලයේ සභාපති විසින් පහත සඳහන් උප ලේඛනයේ දක්වන සේවාවන් සහ ඉදිකිරීමේ කාර්යයන් පිණිස 1973 දෙසැම්බර් මස 28 වන දින වන සිකුරාදා ප.ව. 2.30 දක්වා වෙන්වීම් පත් භාරගනු ලැබේ.

2. කොළඹ 5, එලිබැන්ක් පාරේ අංක 5 දරණ ස්ථානයේ පිහිටි වි අලෙවි මණ්ඩලයේ මුදල් කළමනාකරු වෙත සෑම සේවාවක් සහ/හෝ ඉදි කිරීමේ කාර්යයන් සඳහා වෙන්වීම් තැන්පත් ගෙවා කොළඹ 5, එලිබැන්ක් පාරේ අංක 5 දරණ ස්ථානයේ පිහිටි වි අලෙවි මණ්ඩලයේ කාර්යාලයේදී, ඒ සඳහා පිහිටි පත් ඉදිරිපත් කිරීමෙන් පසු ලබාගත හැකි ආකෘති පත්‍ර මත සෑම සේවාවක් සහ/හෝ ඉදිකිරීමේ කාර්යයක් සඳහාම පිටපත් දෙකකින් යුත් වෙන්වීම් පත් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

3. 73.12.27 වන දින දවල් 12 දක්වා වෙන්වීම් ආකෘති පත්‍ර නිකුත් කරනු ලැබේ.

4. වෙන්වීම් උප ලේඛනයේ දක්වා ඇති සීමාව දක්වා ගොඩනැගිලි ඉදිකිරීමේ කාර්යයන් භාර ගැනීම පිළිබඳව රජයේ දෙපාර්තමේන්තුවල සහ සංස්ථාවල ලියාපදිංචි වි සිටින කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට ඔවුන්ගේ "කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ගේ වාර්තා පොත්" ඉදිරිපත් කළ පසු ඉදිකිරීමේ කාර්යයන් සඳහා වෙන්වීම් ආකෘති පත්‍ර නිකුත් කරනු ලැබේ.

5. මීට අමතර විස්තර කොළඹ 5, එලිබැන්ක් පාරේ අංක 5 දරණ ස්ථානයේ පිහිටි වි අලෙවි මණ්ඩලයේ මධ්‍ය වෙන්වීම් මණ්ඩලයේ ලේකම් තැන ගෙන් ලබාගත හැක. (දුරකථන අංක 83626)

වි අලෙවි මණ්ඩලය,
අංක 5, එලිබැන්ක් පාර,
කොළඹ 5, 1973 දෙසැම්බර් මස 3 වන දිස.

ඩබ්ලිව්. ඩබ්ලිව්. ජේ. මෙන්ඩිස්,
සාමාන්‍යාධිකාරී,
වි අලෙවි මණ්ඩලය.

වෙන්වීම් උප ලේඛනය

වෙන්වීමේ විස්තර	වෙන්වීම් ආපසු ගෙවන රු. ශ.		කැන්පහ නොගෙවන රු. ශ.		කොන්ත්‍රාත්කරු ලියාපදිංචි වී සිටිය යුතු සීමාව. රු. ශ.
	රු.	ශ.	රු.	ශ.	
1. උකාග්ගල වී. අ. ම. ගබඩාව සහ කාර්යාලය අළුත්වැඩියා කිරීම සඳහා වෙන්වීම	250	0	10	0	25,000 0
2. මධ්‍යම පළාතේ කිරිපිටිය මාර්ගස්ථ ගබඩාවක් ඉදිකිරීම සඳහා වෙන්වීම	250	0	10	0	50,000 0
3. මධ්‍යම පළාතේ පෙර තනන ලද වී. අ. ම. ගබඩාවක් නැවත ඉදිකිරීම සඳහා වෙන්වීම	250	0	10	0	50,000 0
4. සිරස් බොධිලූර් 11 ක් අළුත්වැඩියා කිරීම සඳහා වෙන්වීම	100	0	10	0	—
5. ත්‍රිකුණාමල ප්‍රදේශයේ ප්‍රවාහන සේවා සඳහා වෙන්වීම	100	0	10	0	—
6. අම්පාරේ ප්‍රදේශයේ ප්‍රවාහන සේවා සඳහා වෙන්වීම	100	0	10	0	—

12-442-73.12.14 දින අංක 90 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ශ්‍රී ලංකා ජනරජය

වාරිමාර්ග, විදුලිබල හා මහාමාර්ග අමාත්‍ය - ශ්‍රී ලංකා විදුලි බල මණ්ඩලය
බෝවකැන්ත විදුලි යෝජනා ක්‍රමය සඳහා උපකරණ සපයා සවිකිරීම පිණිස
වෙන්වීම් කැඳවීම

ලංකා විදුලිබල මණ්ඩලයේ සභාපති විසින් පහත දැක්වෙන කොන්ත්‍රාත්තු සඳහා සිල් කැබ්ලි මිළ ගණන් කැඳවනු ලැබේ :-

(i) විද්‍යුත්-යාන්ත්‍රික - කොන්ත්‍රාත්තු අංක 1 නමින් හැඳින්වෙන කොන්ත්‍රාත්තුවට අඩංගුවන්නේ :-

සවිකරන ලද කොටස් ඇතුළු කුණුරොඩු රඳවන රාමු සහ ගේට්ටු දැවුම් කණු සැපයීම හා ශ්‍රී ලංකාවේ කොළඹට ගෙනවුත් භාරදීම - මිළ රක්ෂණ හා ගැල්කුලිය සහිතව, ශ්‍රී ලංකා නාටල කැනුම්පලට රෝද සවිකළ ගේට්ටු, කුණු රොඩු රඳවන රාමු සැපයීම හා සවිකිරීම සහ උමං කටෙහි පාලන පුවරු තත්. ඇඳීම හා ඒවා ක්‍රියාත්මක කරවීම ඇතුළු සාමාන්‍ය විදුලි හා යාන්ත්‍රික උපකරණ සවිකිරීම.

(ii) විද්‍යුත්-යාන්ත්‍රික කොන්ත්‍රාත්තු අංක 2 නමින් හැඳින්වෙන කොන්ත්‍රාත්තුවට අඩංගුවන්නේ :-

ශ්‍රී ලංකාවේ නාටල කැනුම්පලට ටර්බයින ජනක යන්ත්‍රය, විදුලිබලාගාර දෙබකරය, ව්‍යාප්තපෝම්ප් හා ජීවී ගියර සැපයීම හා සවිකිරීම, විදුලි පිලියතේ සහායක විදුලි කොන්ත්‍රාත්තු උපකරණ; සැකිලිවලට ගන්නා වානේ ඇතුළු වහරු සිම් උපකරණ; වෙලි මීටර හා පණිවිඩ හුවමාරු උපකරණ සපයා ක්‍රියාකරවීම.

(iii) විද්‍යුත්-යාන්ත්‍රික කොන්ත්‍රාත්තු අංක 3 නමින් හැඳින්වෙන කොන්ත්‍රාත්තුවට අඩංගුවන්නේ :-

අදාළ සිවිල් වැඩ අතහැර පෙන්ස්ටොක්ස් ශ්‍රී ලංකා නාටල කැනුම් පලෙහි සපයා සවිකිරීම.

එක එක කොන්ත්‍රාත්තුවේ උපලේඛනයන්හි ඇති සියලුම විෂයයන් සඳහා මිළ ගණන් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. එක එක කොන්ත්‍රාත්තුවේ ඇති විෂයයන්ගේ කොටසකට පමණක් ඉදිරිපත් කරනු ලබන මිළ ගණන් සලකා බලනු නොලැබේ.

විද්‍යුත් යාන්ත්‍රික කොන්ත්‍රාත්තු අංක 1 (පහත දැක්වෙන දේ අතහැර සපයා සවිකිරීම).

- කුණුරොඩු රඳවන රාමු දෙළඟක කට්ටලයක්. එක එක පැනලය සවිකළ කොටස් ඇතුළු ආසන්න වශයෙන් අඩි 10 x 9 1/2 උස (සැපයීම පමණකි.)
- ගේට්ටු දැවුම් කණු නියමු කට්ටල දෙකකි. ආධාර කණු හා මතුපිට සහ උපාංග මුද්‍රා තැබීමේ ද්‍රව්‍ය (සැපයීම පමණකි.)
- ගේට්ටු දැවුම් කණු හතරේ කට්ටල එකකි. එක දැවුම් කණුවක් ආසන්න වශයෙන් අඩි 12 x අඩි 8 උස. ඔසවන දණ්ඩ සහිතකි. (සැපයීම පමණකි.)

4. විවරයට රෝද සවිකල උමංකට ගේට්ටු එකකි. අඩි 12 x අඩි 18 උස. පිලි, නියමු, රාමුව, මුද්‍රා, ඔසොවි පාලන හා අනුබද්ධ කොටස් අනුනව.

5. එක කුණුරොඩු රඳවන රාමු රේක්කයක් හා උපාංග.

6. උමංකට ගොඩනැගිල්ලේ විදුලි ආලෝකය සැපයීමේ හා විදුලිය බෙදාහැරීම පද්ධතිය.

විද්‍යුත් යාන්ත්‍රික කොන්ත්‍රාත්තු අංක 2 (සපයා සවිකිරීම).

- "ට්‍රාප්ට් විදුලි ලයිනර්ස් සහ පියර් නොසස්" සහිත බී.එම්.පී. 56000 ටර්බයින එකක් සහ "ගවනර්".
- අඩි 13ක් විෂ්කම්භය ඇති ටර්බයින ඇක්මං (සමනල වර්ගයේ) වැල්ව් එකකි.
- අඩි 18 අඟල් 3 ක් පළල අඩි 13 අඟල් 10 ක් උස විවර සඳහා ගැඹුරු විදුලි ගේට්ටු දැවුම් කණු දෙකකි. රාමුව සහ උපාංග.
- එහා මෙහා ගෙන යා හැකි තෙල් පෙරණ ඒකක එකකි.
- කී.වො.ඇ. 47,100 ජනක යන්ත්‍ර එකකි. ලම්බාකාර යන්ත්‍ර දණ්ඩ ප්‍රධාන එක්ස්ටරය, පාලන හා වෝල්ට් හසුරුවන උපකරණය. වෙනත් උපාංග පතුල් තහඩාර වෝල්ට්.
- ප්‍රබල ව්‍යාප්තපෝම්පර දහර ව්‍යාප්තපෝම්පර, අකුණු නිවාරක කැපැපිටර, අසම්බන්ධ කිරීමේ වහරුව හා ආවරණය අඩංගු ජනක යන්ත්‍ර ආරක්ෂක උපකරණ එකලසයක් එකකි.
- වහරු බෙදාහැර ව්‍යාප්තපෝම්පර, රෙඩ්ස්ටර් හා ආවරණය සහිත ජනක යන්ත්‍රය උද්ඝ්‍රිත බිම් ගැන්වීමේ උපකරණ එකලසයක් එකකි.
- විදුලි පිලියන ඒ.සී. සහායක සේවාවන්.
- විදුලි පිලියන ඒ.සී. සහායක සේවාවන්.
- විදුලි පිලියන ඒකක මාන පුවරුව සහ ප්‍රධාන පාලන හා දර්ශන පුවරුව.
- උපකරණ විදුලි පිලියතේ සවිකිරීම සඳහා පිලි, කේබල හා උපාංග සහිත අවලවන් ශක්තියකින් යුක්ත විදුලි බලාගාර දෙබකර එකක් (ඇස්තමේන්තු ගත ශක්ති ප්‍රමාණය (වොන් 120, ප්‍රධාන කොක්, අනුබද්ධ කොකු වොන් 10)
- මධ්‍යස්ථාන සේවා වායු සම්පීඩනය හා සම්පීඩනය කළ වායු පද්ධතිය.
- "ටැප්වෝල්ට්", අකුණු වැලකුම් උපකරණ සහ උපාංගත් ගිත්තෙන් ආරක්ෂා කිරීමේ සැටියක් අඩංගු කී.වො.ඇ. 48,000 තෙසැට් වෝල්ට්.
- 12,500/132,000 තෙල් බහාලු එලිමහන් විදුලි ව්‍යාප්තපෝම්පර එකකි.
- ජනක යන්ත්‍ර සැරි බස්/සැකිල්ල, වෙන්කොට කැබු, ඇම්පියර 2,750 තෙසැට් ආසන්න වශයෙන් අඩි 100 ක්.
- කී.වො. 132, මෙ.වො.ඇ. 2500 විදුලි සැරි සිද්ධපු කට්ටල එකකි.
- කණු තුනේ ක්‍රියාකරන "ග්‍රවුන්ඩ්" "බෙල්වාස්" සහිත කී.වො. 132 වා වහරු එකකි.
- කී.වො. 132 ජේලින් කැපැපිටර් වෝල්ට්, ව්‍යාප්තපෝම්පර තුනකි.

18. කී.වෙ. 132 දහර ව්‍යාප්තියේ මරණය.
19. වහරු බිමේ අඟුණ ආරක්ෂක පද්ධතිය.
20. විදුලි මාර්ග වාහක උපකරණ.
21. විදුලි කොන්ක්‍රීට්, කේබල් මේ යන අදාළ උපකරණ.
22. "කුලීන්වෝටර්" ක්‍රමය සහ "සර්විස් වෝටර්" ක්‍රමය.
23. චතුර ගිස් කිරීම හා වෙනත් ක්‍රමය හා පොච්ඡා.
24. ධීවර පොරොන්තු ජනන යන්ත්‍රය හා උපකරණ.
25. වැඩපල උපකරණ.
26. ටෙලිමීටර හා පණිවුඩ හුවමාරු පද්ධතිය.
27. චතුර මට්ටම් මණ්ඩල උපකරණ.
28. උතුරු වහරු පොල ව්‍යාප්තිය-ස්විට්සර්ලන්තයේ උපකරණ.

මුරට්ටු 1 පාලන පනත හා පී එල් පී උපකරණත් බිම් ගැන්වීමේ උපකරණත් ඇතුළත්.

විදුලි යාන්ත්‍රික කොන්ත්‍රාත්තු අංක 3 (සපයා සවිකිරීම).

1. නැමි ඇතුළුව අඩි 14½ විස්තරය ඇති වානේ පෙන්ස්ටෝක් දිග අඩි 500 කට ආසන්න ගණනක්.

2. "සර්ජි වෙම්බර් බෙලිමුන්ට්" විවරය.

කොන්ත්‍රාත්තු තුනට අදාළ නිමකළ යුතු දිනයන් හා වකවානු පහත පෙනෙන වක්‍රයේ පෙන්වනු ලබයි.

අදාළ දින හා වකවානු	විදුලි යාන්ත්‍රික කොන්ත්‍රාත්තු අංක 1	විදුලි යාන්ත්‍රික කොන්ත්‍රාත්තු අංක 2	විදුලි යාන්ත්‍රික කොන්ත්‍රාත්තු අංක 3
වෙන්වර ලියවිලි නිකුත් කරනු ලබන දිනය ...	73.12.18	74.01.15	74.03.01
මිල ගණන් කැඳවීම සමාප්ත කරන දිනය ...	74.03.19	74.05.10	74.06.04
කොන්ත්‍රාත්තුව ප්‍රදානය කරන අනුමාන දිනය ...	74.07.01	74.10.01	74.10.01
උපකරණ සවිකිරීමට ක්‍රියාත්මක කිරීමට අපේක්ෂා කරන කාලය ...	76.03.01	76.01.01*	76.01.01
	සිට	සිට	සිට
	76.05.01	77.08.01	76.12.01

*කොන්ත්‍රාත්කරු විසින් සවිකොට ක්‍රියාත්මක කිරීම අවශ්‍යවන විෂයයන් අයත්වන

මෙම කොන්ත්‍රාත්තු තුනේ එක එක කොන්ත්‍රාත්තුව සඳහා ඉහතින් සඳහන් කළ දිනයන්හිදී ලංකාවේ වලංගු මුදලින් රුපියල් තුන්සියයක් ගෙවා මුල් පිටපත් තුනක් ලබාගන්නට යුළුවන. මීට අමතරව ලබාගන්නා සෑම පිටපතක් සඳහාම රුපියල් එකසිය විසිපහක් ගෙවිය යුතුය. මේ හැම ඉල්ලුම් පතක්ම ලංකා විදුලිබල මණ්ඩලයට ගෙවිය යුතු වැක්පතක් හෝ මුදල් ඇණවුමක් සහිතව එවිය යුතුය.

ලියකියවිලි ලබාගැනීම සඳහා යට දක්වෙන ලිපිනයට ලිඛිත ඉල්ලීමක් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

සභාපති,
මහවැලි සංවර්ධන මණ්ඩලය,
අංක 11, ජාවන්ත පාර,
කොළඹ 5,
ශ්‍රී ලංකාව.

මිල ගණන් ඉදිරිපත් කරන්නන් මෙහි විස්තර කරන ලද වර්ගයේ හා ඒ සමාන ප්‍රමාණවල උපකරණ නිෂ්පාදනය කිරීමේ පළපුරුද්ද ලත් දක්ෂ අය විය යුතුය.

ඉහත කී උපකරණ සැපයීම සඳහා මිල ගණන් ඉදිරිපත් කරන්නන්ට කැමැති සමාගම් එහි ලියවිලි ඉල්ලා සිටීමේදී මීට සමාන නිෂ්පාදන හා/හෝ සැපයුම් හා සවිකිරීම් පිළිබඳව තමන් සතු පළපුරුද්ද ගැන විස්තර ඇතුළත් කළ යුතුය.

මිල ගණන් ඉදිරිපත් කිරීමට ටලාපොරොන්තු වන්නන් කල් ඇතිව මෙම කොන්ත්‍රාත්තුව මහවැලි සංවර්ධන මණ්ඩලයේ සභාපතිවරයා වෙත ඉදිරිපත් කොට විවිධ කොන්ත්‍රාත්තුව වලට ඉල්ලුම් කිරීම සඳහා තමන්ට ඇති සුදුසුකම් ගැන සනාථ කර ගන්නා මෙන් අවවාද කෙරේ.

ටී. ඩබ්ලිව්. මැන්දිස්,
සභාපති.

ලං. වි. ම., තැ. පෙ. 540,
කොළඹ 2,
ශ්‍රී ලංකාව.

12-432-73.12.14 දින අංක 90 දරණ ගැසට් පත්‍රය

නුවරඑළියේ අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව

නුවරඑළිය ප්‍රදේශයේ පාසල්වලට "ඇදිහැස" විස්කෝතු ප්‍රවාහණය කිරීම

මෙහි පහත සඳහන් සේවාවන් සඳහා වෙන්වී පත් කැඳවනු ලැබේ:--

1. පහත දැක්වෙන පාසලකට වඩාත් වැඩි වශයෙන් එහි දැක්වෙන මණ්ඩලවලට අයත් සියලුම පාසල්වලට පෙට්ටිවල අසුරු ලද විස්කෝතු ප්‍රවාහණය කිරීම.

ඉහත සඳහන් කරණ ලද මධ්‍යස්ථාන සහ ඒවාට අයත් මණ්ඩල වෙසේ ය.

මධ්‍යස්ථානය	මණ්ඩලය
කුන්ඩසාලේ	වලපනේ, කොන්මලේ පාසල, මස්කෙලිය.
බණ්ඩාරවෙල	නුවරඑළිය, වැලිමඩ, ලාචපරණගම.

සඳහන් මණ්ඩලවල විස්කෝතු ප්‍රවාහණය පිළිබඳ වෙන්වී පත් නුවරඑළිය අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ වෙන්වී මණ්ඩලයේ සභාපති විසින් 1973 දෙසැම්බර් 29 වෙනි දින පෙරවරු 10.30 තෙක් හැරුණු ලැබේ. නුවරඑළිය අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවෙන් ලබාගත හැකි නියමිත ආකෘති පත්‍ර මත වෙන්වී ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

වෙන්වී ආකෘති පත්‍ර ලබා ගැනීමට පෙර රු. 100 ක තැන්පත් මුදලක් එක් එක් මණ්ඩලය වෙනුවෙන් නුවරඑළියේ අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ තැන්පත් කොට කුමනත් සියක් ලබාගත් අයට 1973. 12. 22 වෙනි දින දහවල් 12 වන තෙක් වෙන්වී ආකෘති පත්‍ර නිකුත් කරනු ලැබේ. අනුමත කරන ලද සමීරියක් නම් එක් මුදල තැන්පත් කිරීම අනවශ්‍යය.

රු. 15,000ක වටිනා ඒවර් දේපල වෙන්වී කරුවලට ඇති බවට, ඒත්තු යන පරිදි සහතිකයක් ඔහු විසින් නුවරඑළිය අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ වෙත, වෙන්වී පෝර්ම නිකුත් කිරීමට පෙර ඉදිරිපත් කළ යුතුය. විස්කෝතු ප්‍රවාහණය කිරීමට අදහස් කරන මණ්ඩල

ගණන 2 නව වැඩි නම්, ඉල්ලුම් කරන කොන්ත්‍රාත්කරු තමන් ලියා පදිංචි කළ ලොපි දෙකක් තිබිය යුතුය. ප්‍රවාහණය කරන මණ්ඩල ගණන දෙකකට වැඩි නොවේ නම්, නමුත් එක ලොපියක් තිබීම හැකි. එහි වාහන ඉල්ලුම්කරුගේ නමින් ලියා පදිංචි කරන ලද බවට හා ඒවා සඳහා 1973/74 අවුරුදුවලට නියමිත බලපත්‍ර ලබාගත් බවට සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතු අතර, එම වාහන විස්කෝතු ප්‍රවාහන කටයුතු සඳහාම වෙන් කළ යුතුය. අනුමත කරන ලද සමුදාකාර ග්‍රාම සංවර්ධන සමිති හා කම්කරු සමිති මගින් ඉල්ලුම් පත් ඉදිරිපත් කිරීමට කලින් සමුදාකාර සමිති රෙජිස්ට්‍රාර් වරයාගෙන් හෝ ග්‍රාම සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂ තුමාගෙන් හෝ කම්කරු කොමසාරිස් තුමාගෙන් එහි සමීරියට මෙම සේවය ඉටු කිරීමට පැහැදිලිව ඇති බවට සහතිකයක් සේවය පරිදි ලබාගෙන නුවර එළියේ අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ වෙත ඉදිරිපත් කළ යුතුය. ඉහත සඳහන් අවශ්‍යතාවයන් සම්පූර්ණ නොකල අයට වෙන්වී පෝර්ම නිකුත් කරනු නොලැබේ.

නුවරඑළියේ අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂකගෙන් හෝ "ඇදිහැස" සම්බන්ධයෙන් හෝ නිකුත් කිරීමේ ඇණවුම් පත් ලැබී සහිතව ඇතුළත පාසල්වලට විස්කෝතු ගෙන ගොස් භාරදීම කල යුතුය. වෙන්වී සම්පූර්ණයෙන්ම ප්‍රතික්ෂේප කිරීමෙන් හෝ එහි කොටසක් පමණක් භාර ගැනීමේ අහිතීය වෙන්වී මණ්ඩලය සතුය. වෙන්වී භාර ගන්නා අවසාන දිනයේ සිට සති 6 ක් යනතුරු තැන්පත් මුදල ආපසු ගෙවනු නොලැබේ.

වෙන්වී පිළිබඳ සියලු කොන්දේසි හා වෙනත් විස්තර නුවර එළියේ අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවෙන් ලබාගත හැකිය.

එල්. ඒ. දේවේන්ද්‍ර,
නුවරඑළියේ අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ.

1973 නොවැම්බර් මස 29 දින,
නුවරඑළිය අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේදී ය.
12-379-73.12.14 දින අංක 90 දරණ ගැසට් පත්‍රය

නිරණය කළ ටෙන්ඩර් පත් පිළිබඳ දන්වීම

නිරණය කළ ටෙන්ඩර් පිළිබඳ දන්වීම

කැපැල් සහ විදුලි සංදේශ දෙපාර්තමේන්තුව
අවසාන නිරණය

සේවයේ ස්වභාවය	අවසාන දිනය	ටෙන්ඩර්කරුවන්	පිළිගත් ගාස්තුව	ටෙන්ඩරය ලබාගත් සමාගම
මුද්‍රිත ලිපුම් කවර 1,50,00,000 ක් මුද්‍රණය කොට සැපයීම.	1973 පෙබරවාරි 27	1	මුද්‍රිත ලිපුම් කවර 1,000 ක් රු. 22.50 බැගින්.	සීමාසහිත ඇන්ටන් වික්‍රමසිංහ, කැ.පෙ. 1101, ග්‍රෆ්ෂර් ගොඩනැගිල්ල, 29, කෙළින් විදිය, කොළඹ.

ඒ. ආර්. ඇම්. ජයවර්ධන,
පෝස්ටාලිස්ටර් ජනරාල් සහ විදුලි සංදේශ අධ්‍යක්ෂ.

12-366-73.12.14 දින අංක 90 දරණ ගැසට් පත්‍රය

බඩු බාහිරාදිය විකිණීම

වන සංරක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුව—දැව් වෙන්දේසිය
බඳු නාභිර දිසාව

කොහ 8 කින් යුත් ඉරු දැව

කොහ 8 කින් යුත් හොර, දැව, මිල්ල, දාමු, පැලිතුරු, වැලිපැන්න, දුන්, අළුබෝ, ඉරු දැව සහ කඳක් සහ අඩි 345.1 ක් ද කොහ 1 කින් යුත් මිල්ල කම්බිකනු 24 ක් ද, කොහ 1 කින් යුත් පළමුවන පන්තියේ වච කනු 107 ක් ද, කොහ 1 කින් යුත් ඉල්න්කුරු 4 ක් ද, කුඩා 4 ක් ද, උදුළු 2 ක් ද, පොරෝ 1 ක් ද, හැරුම් වට්ටි 1 ක් ද සහ පිහිය 1 ක් ද, රත්නපුර දිසා වන නිරුධාරී විසින් 1973. 12. 31 දින පෙ. ව. 9.00 ට රත්නපුර අඛණ්ඩ

වන නිරුධාරීගේ කාර්යාලයේදී ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණන ලැබේ.

මෙම වෙන්දේසියට ප්‍රථම මෙම දැව බලා සැහීමකට පත්වන ලෙස සියලුම ඉල්ලුම්කරුවන්ගෙන් ඉල්ලා සිටිනු ලැබේ.

වෙන්දේසිය පිළිබඳ වැඩිදුර විස්තර රත්නපුර දිසා වන නිරුධාරීගේ හෝ රත්නපුර අඛණ්ඩ වන නිරුධාරීගෙන් ලබාගත හැක.

එම්. ආර්. පීරිස්,
දිසා වන කාර්යාලය,
රත්නපුර.

2-470-73.12.14 දින අංක 90 දරණ ගැසට් පත්‍රය

වන සංරක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුව—වෙන්දේසිය

කොහ 4 කින් යුත් බුරුත, කොහොඹ හා ඉරු ලී සහ අඩි 155.2 සහ වන අපරාධවලට අයත් ආයුධ, වවුනියා දිසා වන නිරුධාරී විසින් 1973.12.29 වැනි දින පෙරවරු 9.00 ට මඩුපාර අඛණ්ඩ වන කාර්යාලයේදී ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලැබේ.

වෙන්දේසියේ ඉල්ලුම් කිරීමට බලාපොරොත්තු වන හවතුන් වෙන්දේසියට පෙර එම දැව සහ භාණ්ඩ බලා සැහීමකට පත්වන ලෙස ඉල්ලා සිටිනු ලැබේ.

වෙන්දේසිය පිළිබඳ වැඩිදුර විස්තර වවුනියා දිසා වන නිරුධාරීගේ හෝ මඩුපාර අඛණ්ඩ වන නිරුධාරීගේ හෝ ලබා ගත හැක.

එස්. සෙබමාලයි,
දිසා වන නිරුධාරී,
වවුනියාව.

දිසා වන කාර්යාලය,
වවුනියාව.
12-469/1-73.12.14 දින අංක 90 දරණ ගැසට් පත්‍රය

වන සංරක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුව—වෙන්දේසිය

කොහ 13 කින් යුත් තේක්ක, බුරුත, පලු, කොහොඹ, වැවරණ, හල්මිල්ල ආදී අයත් දැව සහ අඩි 394 ක් හා I වැනි පංතියේ තේක්ක කනු 5 ක් හා II වැනි පංතියේ තේක්ක කනු 45 ක් සහ කැනි 1 ක් ද වවුනියා දිසා වන නිරුධාරී විසින් 1973.12.28 වැනි දින පෙරවරු 9.00 ට වවුනියා නුවරපාර, අඛණ්ඩ වන කාර්යාලයේදී ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලැබේ.

වෙන්දේසියේ ඉල්ලුම් කිරීමට බලාපොරොත්තු වන හවතුන් වෙන්දේසියට පෙර එම දැව සහ භාණ්ඩ බලා සැහීමකට පත්වන ලෙස ඉල්ලා සිටිනු ලැබේ.

වෙන්දේසිය පිළිබඳ වැඩිදුර විස්තර වවුනියා දිසා වන නිරුධාරීගේ හෝ මඩුපාර අඛණ්ඩ වන නිරුධාරීගේ හෝ ලබා ගත හැක.

එස්. සෙබමාලයි,
දිසා වන නිරුධාරී,
වවුනියාව.

දිසා වන කාර්යාලය,
වවුනියාව.
12-469/2-73.12.14 දින අංක 90 දරණ ගැසට් පත්‍රය

මහේස්ත්‍රාත් උපාධිය—මල්ලාකම

පහත සඳහන් නිමකරුවන් නොමැති හා රාජසන්නක කරන ලද දේවල් 1973 දෙසැම්බර් මස 26 වැනි දිනට ප්‍රථම නිමකරුවන් ඉදිරිපත් නොවූවහොත්, එම දින පස්වරු 1 ට මෙම උපාධි භූමියේදී ප්‍රාදේශීය උපාධි පාලන ලේකම් (ශාපනය) කේ. සිවරත්නම් මහතා ඉදිරිපිටදී ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලැබේ.

2. 1973 දෙසැම්බර් මස 26 වැනි දින පෙරවරු 12 සිට පස්වරු 1 දක්වා පහත සඳහන් දේවල් මෙම උපාධි භූමිය තුළදී පවත්වා කර බැලිය හැක.

3. එම දේවල් ලබාගැනීමට සමත්වූ ඉල්ලුම්කරුවන් එම යානයේදී මුදල් ගෙවා එම දේවල් රැගෙන යා යුතුය.

ඇම්. ඩී. ජේසුරත්නම්,
මහේස්ත්‍රාත්, මල්ලාකම.

1973 නොවැම්බර් මස 23 වැනි දින,
මල්ලාකම.

නඩු අංකය	දේවල් ගැන විස්තර
5747	සින්ගර් බයිසිකල්—අංකය : ඒ 2685
ඒ 496/72	පාපැදිය—අංකය : ඊ 88986
ඒ 23/73	රැලේ බයිසිකලයක්—අංකය : ඩී.ඒ. 90768
ඒ 48/73	රැලේ බයිසිකලයක්—අංකය : ඩී.ඇල්. 25222
ඒ 103/73	පාපැදියක්—අංකය : ඩීඩී 2016
ඒ 104/73	රැලේ බයිසිකලයක්—අංකය : සිකේ 3218
ඒ 227/73	රැලේ බයිසිකලයක්—අංකය : ඩීඑන් 7818
ඒ 491/72	බයිසිකල් රාමුවක්—අංකය : ඒ 613015
ඒ 9/73	බයිසිකල් රාමුවක්—අංකය : ඊඒ 8440
ඒ 102/73	බයිසිකල් රාමුවක්—අංකය : ටීකේ 47328
ඒ 171/73	බයිසිකල් රාමුවක්—අංකය : ඩීඊ 83722
ඒ 263/73	බයිසිකල් රාමුවක්—අංකය : ඔඑන් 7798
15442	බයිසිකල් රාමුවක්—අංකය : ඒඑන් 37838
ඒ 498/67	මෝටර් වර්ගයේ අනෙක් බඳින ඔරලෝසුවක්—ගල් 173

නඩු අංකය	දේවල් ගැන විස්තර	නඩු අංකය	දේවල් ගැන විස්තර
ඒ 144/73	... රත්තරන් කරාබු 1 ඩි	18420	... පිහියක්
5670	... බයිසිකල් ඩයිනමෝවක් සහ ලාම්පුවක්	18422	... මල් කපන පිහියක්
6297	... චතුර පොම්පයක කොටස්, රේඩියෝටරයක්, මැෂින් එකක්, හැන්ඩ්ල් එකක්, කවරයක්	19360	... උදු රාන්කලක්
8691	... ඇඳුම් දමන බැගයක් (සුවකේස්)	19365	... උදු රාන්කලක්
10982	... වංගෙඩියක්	19440	... ඊයම් පැන්සල් දෙකක්
11450	... පිහියක්	20146	... බැරල් දෙකක්, ඇඳුම්නියම් කලයක්
11929	... මල් කපන පිහියක්	19565	... පිහියක්
13458	... පිහියා දෙකක්	18697	... පරාල හයක් සහ උලුවනුවක්
14405	... මාළු කපන පිහියක්	13451	... අළුත් වෙට්ටියක්
14809	... වෙචුල් බැගයක්	6847	... කැලි තුනේ විදුලි පන්දමක්
15781	... මල් කපන පිහියක් සහ පිහිය දමන බැගයක්	19856	... පිහියා දෙකක්
16626	... බෝතල් ලාම්පුවක්	19288	... කාඩ් පැකට් එකක්, බෝතල් ලාම්පුවක්, බැගයක්
16707	... නියතක්	---	... ජාර බෝතල් දෙකක්
16994	... බයිසිකල් ස්පෝක් එකක්	---	... හිස් බෝතල 100ක්
18082	... මෙස පිහියක්	---	... විදුරු 50ක්
18115	... මූණක නැමුණු පිහියා දෙකක්	---	... කාඩ් පැකට් 5ක්

12-303-73.12.14 දින අංක 90 දරණ ගැසට් පත්‍රය

මූලිකව මහේස්ත්‍රාත් උසාවියේදී

වෙන්දේසිය

පහත සඳහන් හිමිකරුවන් නොමැති/රාජසන්නක කරන ලද භාණ්ඩ 1973 දෙසැම්බර් මස 31 වෙනි දින ප.ව. 2.00ට අනුරාධපුර ප්‍රාදේශීය උසාවි පාලන ලේකම් ඉදිරිපිට උසාවි භූමියේදී ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලැබේ:—

මෙම භාණ්ඩ 1973 දෙසැම්බර් මස 31 වෙනි දින ප.ව. 10.00 සිට දහවල් 12.00 දක්වා උසාවි භූමියේදී පරීක්ෂා කළ හැක.

ගැනුම්කරුවන් එම ස්ථානයේදීම මුදල් ගෙවා වහාම භාණ්ඩ ඉවත් කරගත යුතුය.

එස්. ආනන්දකුමාරසාමි,
දී.වී. භා මහේස්ත්‍රාත්, වවුනියාව.

1973 නොවැම්බර් මස 29 වැනි දින.

නඩු අංකය	භාණ්ඩ විස්තර
3011	... පොරොවක්
ඒ. 32/72	... එම
2836	... එම
1436	... පොරොව දෙකක්
1358	... පොරොවක්
2503	... එම
2368	... එම
1435	... එම
1359	... එම
1360	... එම
---	... පොරෝ 4ක්
2503	... කැලෑ කපන පිහියක්
1972	... එම
2766	... එම
1359	... එම
---	... කැලෑ කපන පිහි 5ක්

නඩු අංකය

භාණ්ඩ විස්තර

1455	... උදුල්ලක්
2566	... එම
1939	... එම
2240	... එම
---	... උදුලු 4ක්
2503	... හරස් කියත් 2ක්
2766	... එම
---	... හරස් කියත් 1ක්
1349	... මුල්ලුවක්
---	... හරස් පොලු 3ක්
2480	... ලන්තෑරුමක්
---	... ලන්තෑරුම් 2ක්
---	... පෙට්‍රොමැක්ස් ලාම්පු 2ක්
---	... හානිවූ වුන්ක් පෙට්ටි 3ක්
1720	... විදුලි පන්දම් 1ක්
1747	... එම
---	... හානිවූ විදුලි පන්දම් 5ක්
1626	... (පරණ) කවුකම්බි රෝල් 3ක්
---	... අළුත් කවුකම්බි රෝල් 1ක් (හොණ්ඩර †)
---	... එම
---	... ලොකු කවුකම්බි රෝල්ලක්
2036	... මුක්ටර් ඩයිනමෝ මෝටරයක කවරයක්
---	... ලී බැරල් 4ක්
---	... මැටි ජාරයක්
---	... යූරියා මලු 2ක්
---	... ජලාස්චික් ජාර් 2ක්
1668	... බයිසිකල් පොල්ලක් අංක 55796
2482	... හානිවූ ර.ලේ බයිසිකලයක්—අංක : ඩී.ඩී. 48781
2888	... හානිවූ ර.ලේ බයිසිකලයක්—අංක : 69 ඊ 1087
---	... පරණ මළ බැඳුණු බයිසිකල් 2ක්—අංක පැහැදිලි නැත
---	... හානිවූ බයිසිකලයක්—අංක : සී.එච්. 360
ඒ. 3/67	... හානිවූ බයිසිකලයක්—අංක : සී.එච්. 71979
ඒ. 29/65	... හානිවූ බයිසිකලයක්—අංක : බී.ඉසීඩී. 55388
---	... ඇඳුම්නියම් කල 5ක්

12-309-73.12.14 දින අංක 90 දරණ ගැසට් පත්‍රය

වෙන්දේසියේ විකිණීමයි

බලත්ගොඩ සංචාරක මහේස්ත්‍රාත් උසාවියට අදාළ රාජසන්නක කරන ලද පහත සඳහන් භාණ්ඩ වර්ග කීපයක් 1973.12.24 වෙනි දින පෙරවරු 2.00 ට උසාවි ගොඩනැගිල්ල පිහිටි ස්ථානයේදී ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලැබේ.

ඉහළම ලන්සුවේ මිල ගණන් ගෙවා බඩු භාරගන්නා අය එමේලේදී මුදල් ගෙවා බඩු එම ස්ථානයෙන් ඉවත් කරගත යුතුය.

වැඩි විස්තර ප්‍රදර්ශන භාණ්ඩ ලිපිකරු මහත්මයාණන් දැනගත හැක.

70361—වකරන් තහවුරු සහ ඇස් බැස් ටෝස් තහවුරු නොගයක් හා වෙනත් නඩුවල ඉල්ලන්තුරු, උදුලු, වට්ටි ආදී ගැරුම් උපකරණ රාශියක් සහ වෙනත් අංක සඳහන් නෑති භාණ්ඩ.

ඇම්. ඩී. ද සිල්වා,
ප්‍රාදේශීය උසාවි පාලන ලේකම්,
රත්නපුර.

1973. 11. 28 වෙනි දින,
රත්නපුර දී ය.

12-358-73.12.14 දින අංක 90 දරණ ගැසට් පත්‍රය

රේගුවේ වෙන්දේසියක්

පහත සඳහන් භාණ්ඩ 1973 දෙසැම්බර් මස 21 වැනි දින පෙරවරු 9.30 ට ශ්‍රී ලංකා රේගුවේ ඒෆ් 2 විකුණුම් ගුදමේදී ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලැබේ.

1973 දෙසැම්බර් මස 20 වැනි දින පෙරවරු 10 සිට පස්වරු 2 දක්වා ගැණුම්කරුවන්ට මෙම භාණ්ඩ පරීක්ෂා කර බැලීමට පිළිවන.

යම් භාණ්ඩයක් විකුණා අවසාන වූ වහාම එම භාණ්ඩය මිලදීගත් තැනැත්තා විසින් ඊට අදාළ සියයට පනහක (50%) මුදලක් පැන්පන් කළ යුතුය.

වෙන්දේසිය පිළිබඳ අතිකුත් කොන්දේසි සඳහා 1954 මැයි මස 28 වැනි දින අංක. 10,675 දරන ගැසට් පත්‍රය බලන්න.

ඩී. ජී. මිගෙයි,
ප්‍රධාන රේගු අයකැමි වෙනුවට.

මගේ අංක : නිවාරන/විකිණීම්/92/73.
1973 නොවැම්බර් මස 30 වැනි දින,
කොළඹ, ශ්‍රී ලංකා රේගුවේ දිය.

- (1) අංක. 1 සිට 29 දක්වා මහලුන්ගේ 'පාර්ලිමේන්තු' අත් මද්දල්පු,
- (2) අංක 30 සිට 36 දක්වා ආර්. 306 නැණලේ තුන සහ ට්‍රාන්ස්මිෂන් ආදිය සඳහා "නැණලේ පැනසෙතික්" ගුවන් විදුලි යන්ත්‍ර,
- (3) අංක. 37 නරංග මාලා තුනකින් යුත් 'ස්ටැන්ඩ්' 8 ට්‍රාන්ස්මිෂන් ගුවන් විදුලි යන්ත්‍ර 1 ක්,
- (4) අංක. 38 ආර්. 441 බී. නැණලේ පැනසෙතික් ගුවන් විදුලි යන්ත්‍ර 1 ක්,
- (5) අංක. 39 සිට 50 දක්වා ආර්. 306 නැණලේ පැනසෙතික් ගුවන් විදුලි යන්ත්‍ර,
- (6) 51 අංකය. මධ්‍යම ප්‍රමාණයේ නයිලෝන් කමිස 1 ක්,
- (7) අංක 52 මිනිසොලොන් බෝතල් 3 ක්,
- (8) අංක. 53 නිව්ල් වැල්ලි 1 ක්, පලංගාර් 1 ක්, ගව් 4 ක්
- (9) අංකය 54 මෙවදාවරු පැවිච්චි කරන කතුරු 45 ක්,
- (10) අංක 55 ජපන් ආහාර පැකට් 10 ක්,
- (11) අංක 56 කැන්වස් සපත්තු කුට්ටි 440 ක්,
- (12) අංක. 57 ගරක් හං 16 ක්,
- (13) අංක. 58 ආර්. 441 බී නැණලේ පැනසෙතික් ගුවන් විදුලි යන්ත්‍ර 1 ක්,
- (14) අංක 59 ආර්. 441 බී නැණලේ පැනසෙතික් ගුවන් විදුලි යන්ත්‍ර 1 ක්,

- (15) අංක. 60 ජර්සි 2 ක්,
- (16) අංක. 61 බොයර්ස් 28 ක්,
- (17) අංක. 62 උල්පත් පැන් 2 ක්,
- (18) අංක. 63 දොර අඟුල් 2 ක් යතුරු සමග,
- (19) අංක. 64 ඊයම් රුත්තල් 4 ක්,
- (20) අංක. 65 කමිස 2 ක්,
- (21) අංක. 66 පාපැදි 6 ක්,
- (22) අංක 67 කිත්තං ලනු 1 ක්,
- (23) අංක. 68 කලු කාබන් ශේනි 1 ක්,
- (24) අංක 69 බඩ කොල රුත්තල් 4 ක්,
- (25) අංක. 70-බඩකුඩු රුත්තල් 40 ක් සමග සුවිකේස් 1 ක්,
- (26) අංක. 71-රෙදි සායම් රුත්තල් 40 ක්,
- (27) අංක. 72-කලිසම් ගත් රුත්තල් 12 ක් ගමන් මල්ලක් සමග,
- (28) අංක. 73-තෙල් කඩදාසි මීට් 3 ක් (රුත්තල් 42 ක්),
- (29) අංක. 74-කලු පබලු රුත්තල් 2 ක්, ප්‍රීල් බල්ලෝ පැකට් 6 ක්, ඉබියතුරු 36 ක්, පැවිලෝකන් පින් පැකට් 17 ක්,
- (30) අංක 75-කුඩා පබලු පැකට් 25 ක්, කුඩා පබලු පැකට් 1 ක්, සුවිකේස් එකක් සමග (පැකට් එක කැඩී ඇත),
- (31) අංක. 76-ඉබියතුරු 12 ක් පැකට් 13 ක්, බඩවත් 5 ක් සුවිකේස් එකක් සමග,
- (32) අංක 77 පොන්ඩ්ස් පුරර පින් 1 ක්, කපු තුවා 1 ක්, කපු රෙදි යාර 1 1/2 ටේ කැලි 2 ක්.
- (33) අංක. 78 ඉන්දියාවේ කිස්පැදිග යකඩ කපන කියත් 72 කේ. පැකට් 30 ක්, යකඩ කපන කියත් 23 ක්,
- (34) අංක. 79-කලු පබලු පැකට් 40 ක්,
- (35) අංක 80-සෙරෙප්පු කුට්ටි 1 ක්, නිලක (බ්‍රසිලි ස්පෝට්) පැකට් 4 ක්, සිනුව සහිත මද්දල්පු 1 ක්, පැවිච්චි කරන ලද පිරටට කැපල් මුද්දර 100 ක්,
- (36) අංක. 81-පොල්තෙල් ගැලුම් 1 ක්,
- (37) අංක. 82-කුඩුග යකඩ සේප්පු 1 ක්,
- (38) අංක. 83-මද්දල්පු ප්‍රධාන දුනු 30 ක්,
- (39) අංක 84-ලේනෝසා ගමන් මලු 1 ක්, බ්‍රසරෝ සුවිකේස් 1 ක්, ගමන් මලු 1 ක්,
- (40) අංක. 85-සෙරෙප්පු කුට්ටි 4 ක්, ඇඳ ඇතිපිලි 1 ක්, පැවිච්චි කරන ලද පැදුරු 3 ක්, පලුදුනු සරොන් 2 ක්,
- (40) අංක. 86-ඉලාස්ටික් පටි පැකට් 60 ක්, ගමන් මල්ලක් සමග,
- (41) අංක. 87-බ්‍රෙසිං යෝල් 127 ක් ගමන් මල්ලක් සමග.

12-368-73.12.14 දින අංක 90 දරණ බැගට් පත්‍රය

රේගුවේ වෙන්දේසියක්

ඉකාලම් රේගුවේ ටී. 2 (විකිණීම) ගුදමේ තැන්පත් පහත සඳහන් බඩු 1973 දෙසැම්බර් මස 27 වෙනි දින පෙ.ව. 9.30 ට එම ස්ථානයේදී ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලැබේ. 1973 දෙසැම්බර් මස 26 වෙනි දින ආච්චි බඩු ගැණුම්කරුවන්ට පරීක්ෂා කර බැලීමට පිළිවන.

ඉල්ලීම් අවසානයේදී වැඩිම ඉල්ලුම්කරු විසින් මිලයට ගන්නා භාණ්ඩ යෙහි වටිනාකමින් 50% ක මුදලක් තැන්පත් කළ යුතුය.

මෙම වෙන්දේසියෙන් මිලයට ගන්නා බඩු වෙන්දේසිය අනුමත කර දින හතකින් ගෙන නොගියහොත් එම බඩු නැවත විකුණන බවත්, ඒ සඳහා ගෙවා ඇති අත්කිකාරම් මුදල් රාජසන්නක වන බවත් සැලකිය යුතුය.

වෙන්දේසිය පිළිබඳ අතිකුත් කොන්දේසි සඳහා 1954 මැයි මස 28 වෙනි දින ගැසට් පත්‍රය බලන්න.

25 - ඉසරන්න මිගෙයි,
ප්‍රධාන රේගු අයකැමි වෙනුවට.

මගේ අංකය : ඒඩ්/1/73
1973 දෙසැම්බර් 04 දින,
කොළඹ, ශ්‍රී ලංකා රේගු දෙපාර්තමේන්තුවේ දිය.

1. " නිල්කො " වර්ගයේ පෙරණ කාර්ට්‍රිජ් ඇඩප්ටර්ස් කැලි 09
2. ගම්මිරිස් ශේනි 01
3. බ්‍රෝක් ලයිනින් කැලි 18
4. උෂ්ණ වර්ගයේ මහනු මැෂින් උඩ කොටස් සහ අමතර කොටස් පෙට්ටි 03
5. බැටරි කවර (බෙක් ලයිට්) කාටන් 03
6. රෙදි කුල් (කපු කුල්) පෙට්ටි 01
7. යව (මෝල්ට්) අතුගා එකතු කරන ලද මලු 28
8. පැවිච්චි කරන ලද වයර් 06

9. පිරලි සිංවරාටෝ වර්ගයේ 145 x 13 වයර් 04
- පිරලි සිංවරාටෝ වර්ගයේ 165 x 15 වයර් 01
- පිරලි සිංවරාටෝ වර්ගයේ 165 x 14 වයර් 01
- පිරලි සිංවරාටෝ වර්ගයේ 155 x 13 වයර් 06
- පිරලි සිංවරාටෝ වර්ගයේ 155 x 14 වයර් 01
- ක්‍රිස්ටෝන් වර්ගයේ 124/11-28 වයර් 05
- ක්‍රිස්ටෝන් වර්ගයේ 700 x 14 වයර් 01
- ක්‍රිස්ටෝන් වර්ගයේ 600 x 16 වයර් 01
- ක්‍රිස්ටෝන් වර්ගයේ 560 x 13 වයර් 01
- ක්‍රිස්ටෝන් වර්ගයේ 520 x 12 වයර් 01
- ක්‍රිස්ටෝන් වර්ගයේ 350 x 19 වයර් 01
- ක්‍රිස්ටෝන් වර්ගයේ 275 x 19 වයර් 01
- ක්‍රිස්ටෝන් වර්ගයේ 325 x 19 වයර් 01
- යොකෝමා වර්ගයේ 400 x 19 වයර් 05
10. ඩන්ලොප් වර්ගයේ ඊම් එකක් සහිත 750 x 16 වයර් 01
11. " නිටෝ " 560 x 14 වයර් 01
12. " සිබර්ලින් " 520 x 13 වයර් 01
13. " ඩන්ලොප් " 400 x 12 වයර් 04
14. " ඩන්ලොප් " 520 x 10 වයර් 01 (විසුබරහිත)
- " ඩන්ලොප් " 520 x 10 වයර් 01
- " ඩන්ලොප් " 600 x 16 වයර් 01
- " ඩන්ලොප් " 20 x 2 x 13/4 වයර් 02
- " ඩන්ලොප් " 275 x 21 වයර් 02
- " ගුඩ්ලයර් " 520 x 10 වයර් 03
- " ගුඩ්ලයර් " 7 x 9 වයර් 01
- " මට්සු " 600 x 16 වයර් 06
15. " සුම්ටොමෝ " වර්ගයේ 640 x 13 වයර් 01
- " සුම්ටොමෝ " වර්ගයේ 560 x 14 වයර් 01
- මිට්ලින් වර්ගයේ 450 x 16 වයර් 02
16. පැවිච්චි කරන ලද වයර් 08
17. කොන්ට්‍රිනෝටල් 250 x 19 වයර් පොදි 01 (වයර් 02)

- | | |
|---|---|
| 18. "සොකෝහාමා" වර්ග 01 | 69. දේශීය අනුසම්භව වර්ග ගෝනි මලු 03 |
| 19. "ඉඩිඉයර්" වර්ගයේ 560 x 13 වයර් 01 | 70. "ඉඩිඉයර්" රබර් ජලෝපස් වැල්ව සමග කැලි 08 |
| "ඩන්ලොස්" වර්ගයේ 525 x 16 වයර් 01 | } 03 |
| "සොකෝහාමා" වර්ගයේ 725 x 13 වයර් 01 | |
| 20. පාරිච්චි කරන ලද වයර් 10 | |
| 21. රසායනික වර්ග මලු 04 | 71. දුනුකොළ කැලි 10 |
| 22. කෘත්‍රීම රෙදි යාර 600 | 72. "සෙස්" ක්ලීනික් කොම්පවුන්ඩ් වින් 01 |
| 23. මෝටර් රථ අමතර කොටස් ("ටොයෝටා") පෙට්ටි 02 | 73. "ෆ්ලැක්ස්" කාර්මාශක කාටන් 01 |
| 24. මෝටර් රථ අමතර කොටස් ("ටොයෝටා") පෙට්ටි 03 | 74. දුනුකමිනි කොයිල් 14 |
| 25. පාරිච්චි කරන ලද කපුරෙදි නිරූපට්ටි 01 | 75. යකඩ කමිනි කොයිල් 03 |
| 26. ඇල්කනික් විලි පෙට්ටි 01 | 76. ෆ්‍රික්සන් පාරිච්චි ලිඛිස්සි උකල් පෙට්ටි 01 |
| 27. ටොයිලට් සිට් කවර කැලි 13 | 77. ගෙල්සන් (කොට්ට්) පෙට්ටි 01 |
| 28. බිරලු පෙට්ටි 02 | 78. විස්ත්‍රිත්-ක්ලීනිස්සන් ජෙස්ට්, ජෙන්නට් සහ බෝඩරින් සිමෙන්ති වින් 17 |
| 29. ක්ලිප් පයිල පෙට්ටි 01 | 79. හීස් ට්‍රන්ක පෙට්ටි 04 |
| 30. "දිප්ති" හරිකේන් ලන්කැරැම් පෙට්ටි 10 | 80. විදුලි ලාම්පු බුබුලු 101 |
| 31. (1970) වර්ෂයේ දින දර්ශන පෙට්ටි 01 | 81. පී.වී.සී. වැද්දුම් උපකරණ පෙට්ටි 01 |
| 32. ට්‍රාන්ස්මිෂන් පටි පෙට්ටි 01 | 82. පොලිතේන් (ගුලි) ගෝනි මලු 04 |
| 33. ඇෆ් සහ මුරිච්චි පෙට්ටි 01 | 83. පැන්සල් ලි ගෝනි මලු 07 |
| 34. සිතාමා සේයාපටි පෙට්ටි 01 (කැලිප්පන් පැප්පන් ඩොක්ටර්) | 84. ඉටිපන්දම් කිරි ගෝනි මලු 01 |
| 35. වින්වල අඩංගු මැලියම් කාටන් 01 | 85. ඇෆ්, මුරිච්චි සහ ටොපර් පෙට්ටි 01 |
| 36. යකඩ සහ වානේ වැද්දුම් උපකරණ පෙට්ටි 01 | 86. රසායනාගාර රසායනික බෝතල් 13 |
| 37. වෛද්‍ය පත්‍රිකා පෙට්ටි 01 | 87. කිරිගරැඬ කැලි ගෝනි මලු 02 |
| 38. මුද්‍රිත ප්‍රචාරක ද්‍රව්‍ය පෙට්ටි 01 | 88. තල ඇට ගෝනි මලු 01 |
| 39. සෝඩියම් ෆ්ලෝරයිඩ් බෙර 01 | 89. ටයර් ෆ්ලැප්ස් කැලි 70 |
| 40. "කාර්මේකස්" (වල්පැලැට් නාශක) බෙර 02 | 90. පියන් සහිත පැනලි භාජන ගෝනි මලු 15 |
| 41. පොලිතේන් (ගුලි) බෙර 02 | 91. කපු රෙදි තුල් කේතු 93 |
| 42. ෆ්ලැක්සිබල් සිලිනන් නිරූපෙට් 02 | 92. කෘතිම තුල් කොප්ස් 39 |
| 43. සෝඩියම් සයිකල්මේට් පවුඩර් බෙර 01 | 93. බිරලුටල අඩංගු කපු තුල් රාන්තල් 70 |
| 44. පොලිතේන් (ගුලි) ප්ලොස්ටික් මලු 01 | 94. කලවම් තුල් කේතු 75 |
| 45. ලාටු ගෝනි මලු 01 | 95. කපු තුල් කේතු 43 |
| 46. සේන්ට්‍රල් වර්ගයේ 20—2—1 3/4 විදුලි 100 | 96. තේ පෙට්ටි ලැලි (හානිටු) තොග 01 |
| 47. මෝටර් රථ සඳහා රබර් විදුලි 57 (නොයෙක් ප්‍රමාණයේ) | 97. කලවම් පොහොර (අතුගා එකතු කරන ලද) ගෝනි මලු 19 |
| 48. රබර් විදුලි 14.00 x 24 ප්‍රමාණයේ 04 | 98. ඇෆ් සහ මුරිච්චි පෙට්ටි 01 |
| 49. "ෆයර්ලි" 165 x 13 ප්‍රමාණයේ රබර් විදුලි 49 | 99. පෙරණ කඩදැසි කාටන් 01 |
| 50. "නැෂනල්" කැසට් රෙකෝඩරය සඳහා ප්‍රචාරක ද්‍රව්‍ය කැලි 05 | 100. සනීපාරක්ෂක කඩදැසි (ටොයිලට් ජෙසර්) කාටන් 01 |
| 51. ඩී.එම්.සී. අවුට්බෝඩ් මෝටර් අමතර කොටස් කාටන් 01 | 101. හීස් බෝතල් කාටන් පෙට්ටි 01 |
| 52. දුනුකොළ කැලි 25 | 102. කලවම් රසායනික ද්‍රව්‍ය ගෝනි මලු 08 |
| 53. ට්‍රැක්ටර් අමතර කොටස් පෙට්ටි 01 | 103. දුනු කොළ පොදි 07 |
| 54. රේෂන් රෙදි (හානිටු) පෙට්ටි 01 | 104. රෙඩියෝටර් පෙට්ටි 01 |
| 55. "ජී" මිටර් 160 | 105. බයිසිකල් 01 (හානිටු) ජ්‍රේම් අංක 6 ආර්. 60094 |
| 56. "ලිස්ටර්" එන්ජින් අමතර කොටස් පෙට්ටි 01 | 106. මහන මැෂන් කැලි 02 (හානිටු) උඩ කොටස් පමණයි |
| 57. මෝටර් රථ අමතර කොටස් පෙට්ටි 01 | 107. පුටු 03 |
| 58. එන්ජින් අමතර කොටස් පෙට්ටි 01 | 108. නැම් පින්තලු නල පෙට්ටි 01 |
| 59. විදුලි උපකරණ පෙට්ටි 01 | 109. දම්වැල් රෝල් 01 |
| 60. බ්‍රෙක් ෆ්ලූයිඩ් වින් 20 | 110. සෝස් පැන් අන් පොලු පෙට්ටි 01 |
| 61. කාර්බන් ෆිඩ් රෝල් පෙට්ටි 01 | 111. කාර්බන් බ්ලැක් මලු 01 |
| 62. "කොඩැක්" ජායාරූප රසායනික කාටන් 02 | 112. සුදු රූ පොන්ති මලු 01 |
| 63. හයිඩ්‍රජන් පැරොක්සයිඩ් කාටන් 01 | 113. විදුරු කොපු කාටන් ටොට්ටි 05 |
| 64. අයිකෝද් (6") පෙට්ටි 01 | 114. නයිට්‍රජන් කඩ රෝල් 06 |
| 65. කුළුපහ 03 | 115. රසායනික ද්‍රව්‍ය ඉටි භාජන 01 |
| උදුලු 02 | 116. යාන්ත්‍රික කොටස් පෙට්ටි 01 |
| ගල්කටු 07 | 117. පෙට් කැලි 70 |
| වැය 06 | 118. හීස් කඩදැසි මලු 0. 1140 |
| 66. බෝන්මිල් ගෝනි මලු 15 | 119. කලවම් භාජනික කොටස තොග 01 |
| 67. "ලාෂා" වර්ගයේ ෆැන් පෙට්ටි 01 | |
| 68. සුචි බෝඩ් (ලැලි) ගෝනි මලු 01 | |

12-376-73.12.14 දින අංක 90 දරණ ගැසට් පත්‍රය

රේලු වෙන්දේසිය—1973 දෙසැම්බර්

පහත දැක්වෙන භාණ්ඩ 1973 දෙසැම්බර් මස 20 වැනි දින කොළඹ, ශ්‍රී ලංකා රේලුවේ ගමන් බඩු කාර්යාලයේදී ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලැබේ. පෙ.ව. 9.30 ට වෙන්දේසිය ආරම්භ වෙයි. 1973 දෙසැම්බර් මස 19 වැනි දින පෙ.ව. 9.30 සිට දවල් 12 දක්වාත්; ප.ව. 1 සිට ප.ව. 3 දක්වාත් භාණ්ඩ ප්‍රදර්ශනය සඳහා තබනු ඇත.

- නිල් මැණික් 7ක් සහ සුදු ගල් 6ක් ඇල්ලු මුදු එකයි.
- රතුකැට 13ක් සහ මිපල් 6ක් ඇල්ලු මුදු එකයි.
- නිල් මැණික් 9ක් සහ සුදු ගල් 8ක් ඇල්ලු මුදු එකයි.
- වන්දකාන්ති පාෂාණ 9ක් හා නිල් මැණික් 8ක් ඇල්ලු බෲම් එකයි.
- ගානට් 11ක් සහ සුදුගල් 10ක් ඇල්ලු භාණ්ඩ 1 කි.
- ගානට් 31 ක් ඇල්ලු බෲම් එකයි.
- රතුකැට 20 ක් සහ සුදු ගල් 2 ක් ඇල්ලු කකුළු හැඩයේ බෲම් එකයි.
- කළු මැණික් 7 ක් සහ සුදු ගල් 20 ක් ඇල්ලු බෲම් එකයි.

- නිල් මැණික් 9 ක් සහ ඉතා කුඩා නිල් මැණික් 8 ක් ඇල්ලු පැන්ඩන්ට් එකයි.
- නිල් මැණික් 17 ක් ඇල්ලු පැන්ඩන්ට් බෲම් එකයි.
- ආරුණුල් 7 ක් සහ සුදු ගල් 26 ක් ඇල්ලු පැන්ඩන්ට් බෲම් එකයි.
- ආරුණුල් 7 ක් සහ සුදු ගල් 26 ක් ඇල්ලු බෲම් එකයි.
- ගානට් 25 ක් ඇල්ලු අන් පලදනා එකයි.
- ඇමන්සිට් 24 ක් ඇල්ලු අන් පලදනා එකයි.
- ගානට් 25 ක් ඇල්ලු අන් පලදනා එකයි.
- ගානට් 33 ක් ඇල්ලු අන් පලදනා එකයි.
- ගානට් 23 ක් සහ සුදු ගල් 24 ක් ඇල්ලු අන් පලදනා එකයි.
- නිල් මැණික් ගල් 31 ක් ඇල්ලු අන් පලදනා එකයි.
- ගානට් 21 ක් සහ සුදු ගල් 42 ක් ඇල්ලු අන් පලදනා එකයි.
- ඇමන්සිට් 20 ක් ඇල්ලු අන් පලදනා එකයි.
- ආරුණුල් 10 ක් හා රතුකැට 40 ක් ඇල්ලු අන් පලදනා එකයි.
- ගානට් 21 ක් ඇල්ලු අන් පලදනා එකයි.
- වෛරොස් 17 එබ්බු මුදු එකයි.
- වෛරොස් එබ්බු මුදු එකයි.

- 25. ආරුණුල් එකක් එබිඳු මුදු එකයි.
- 26. ඕපල් එකක් සහ රතුකැට 8 ක් එබිඳු මුදු එකයි.
- 27. රතුකැට 17 ක් එබිඳු මුදු එකයි.
- 28. ඕපල් එකක් සහ රතුකැට 8 ක් එබිඳු මුදු එකයි.
- 29. රතුකැට 17 ක් එබිඳු මුදු එකයි.
- 30. ක්වෝට්ස් එකක් එබිඳු මුදු එකයි.
- 31. ඕපල් එකක් සහ රතුකැට 8 ක් එබිඳු මුදු එකයි.
- 32. ආරුණුල් එකක් එබිඳු මුදු එකයි.
- 33. රතුකැට 17 ක් එබිඳු මුදු එකයි.
- 34. ආරුණුල් එකක් එබිඳු මුදු එකයි.
- 35. ආරුණුල් එකක් සහ සුදුගල් 4 ක් එබිඳු මුදු එකයි.
- 36. ආරුණුල් එකක් සහ සුදුගල් 6 ක් එබිඳු මුදු එකයි.
- 37. නිල් ආරුණුල් එකක් එබිඳු මුදු එකයි.
- 38. ආරුණුල් එකක් එබිඳු මුදු එකයි.
- 39. ආරුණුල් එකක් එබිඳු මුදු එකයි.
- 40. නිල් ගලක් සහ සුදු ගල් ඇල්ලු මුදු එකයි.
- 41. නිල් මැණික් 16 ක් එබිඳු මුදු එකයි.
- 42. රතු කැට 22 ක් එබිඳු මුදු එකයි.
- 43. රතුකැට 21 ක් එබිඳු මුදු එකයි.
- 44. රතුකැට 24 ක් එබිඳු මුදු එකයි.
- 45. රතුකැට 22 ක් එබිඳු මුදු එකයි.
- 46. වෙවෙරේඩ් එකක් සහ රතුකැට 24 ක් එබිඳු මුදු එකයි.
- 47. රතුකැට 39 ක් එබිඳු මුදු එකයි.
- 48. රතුකැට 19 ක් එබිඳු මුදු එකයි.
- 49. රතුකැට 19 ක් එබිඳු මුදු එකයි.
- 50. වෙවෙරේඩ් එකක් සහ රතුකැට 24 ක් එබිඳු මුදු එකයි.
- 51. ආරුණුල් එකක් සහ සුදු ගල් 6 ක් එබිඳු මත්තු රත්රන් මුදු එකයි.
- 52. නිල් මැණික් 7 ක්, සුදුගල් 6 ක් එබිඳු මත්තු රත්රන් මුදු එකයි.

- 53. එමරල් 28 ක්, රතුකැට 8 ක් සහ ජේච් 1 ක් ඇල්ලු මත්තු රත්රන් මුදු එකයි.
- 54. නිල් ගල් 8 ක් සහ ගානට් 2 ක් ඇල්ලු කරුබුටල කැවුන කොටස්.
- 55. නිල් මැණික් 1 ක් සහ සුදු මැණික් 4 ක් ඇල්ලු මුදු 1 ක්.
- 56. මැණික් 3 ක් ඇල්ලු මුදු 1 යි.
- 57. කොළපාට ගල් ඇල්ලු මුදු 1 යි.
- 58. වන්දකාන්ති පාෂාණ ඇල්ලු මුදු 1 යි.
- 59. ඕපල් සහ සුදු ගල් 3 ක් ඇල්ලු පෙන්ඩන්ට් සහිත මාලා 1 යි.
- 60. වෙවෙරේඩ් 1 ක් සහ කුඩා මැණික් ගල් 5 ක් ඇල්ලු පිදි මුදු 1 යි.
- 61. ව්‍යාජ ගල් 2 ක් ඇල්ලු මත්තු රත්රන් මුදු 1 යි.
- 62. වෙවෙරේඩ් 1 ක් සහ ව්‍යාජ ගල් 2 ක් ඇල්ලු මත්තු රත්රන් මුදු 1 යි.
- 63. පත්මරාග 7 ක් ඇල්ලු පිදි මුදු 1 යි. (පළමු වූ)
- 64. නිල් ගල් ඇල්ලු අත් පළඳනා 1 යි.
- 65. නිල් මැණික් සහ සුදු ගල් ඇල්ලු මුදු 1 යි.
- 66. රත් කාසි පැන්ඩ් 1 යි.

2. ඒ ඒ බඩු වෙන්දේසිය සමරවූ වසාම භාරගත් ලංසුවලට ගැනෙන මුදල සම්පූර්ණයෙන්ම ලෙවුම්ව බඩු ඉවත් කරගෙන යාමට දෙකු ලැබේ.

3. කොළඹ ශ්‍රී ලංකා රේගුවේ ගමන් බඩු අංශයේ ගාස්තු නිලධාරී යාගෙන් වැඩිමනත් විස්තර ලබාගත හැක.

ජී. ඒ. ද සොයිසා,

ප්‍රධාන රේගු අයකැමි වෙනුවට.

බීඑ/73/දෙසැම්බර්/විකිණීම අංක (2) සවර්ණාභරණ.

ශ්‍රී ලංකා රේගුව,

කොළඹ 1.

12-423-73.12.14 දින අංක 90 දරණ ගැසට් පත්‍රය

තොටුපල් රේන්ද හා වෙනත් රේන්ද විකිණීම

කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ 1974 වර්ෂයේ රා තැබැරුම් රේන්ද නැවත විකිණීම

තැබැරුම් අංකය සහ නම

අංක 1 ගිරිඳල්ල රා තැබැරුම.

අංක 2 උඩුබද්දාව රා තැබැරුම.

අංක 4 නාරම්මල රා තැබැරුම.

වින්දනන් ද ද සිල්වා,
කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ දිසාපති.

කව්චේරිය,
කුරුණෑගල, 1973.12.4.

12-461-73.12.14 දින අංක 90 දරණ ගැසට් පත්‍රය

අංක 85 හා 1973 නොවැම්බර් 09 වැනි දින ශ්‍රී ලංකා ජන රජයේ ගැසට් පත්‍රයෙහි "කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ 1974 වර්ෂය සඳහා රා සහ අරක්කු රේන්ද විකිණීම" යන ශීර්ෂය යටතේ පළ කරන ලද සියලුම කොන්දේසිවලට ද යටත්ව පහත සඳහන් රා තැබැරුම් රේන්ද නැවත විකිණීම සඳහා කුරුණෑගල දිසාපති විසින් 1973 දෙසැම්බර් 14 වැනි දින පෙරවරු 9.30 වනතෙක් ටෙන්ඩර් භාරගනු ලැබේ.

ගැසට් පත්‍රය පළකිරීම පිළිබඳව වැදගත් නිවේදනයයි

සතිපතා මුද්‍රණය වන ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය සාමාන්‍යයෙන් සිකුරාදා දිනවල පළකරනු ලැබේ. සිකුරාදා දිනයක් ආණ්ඩුවේ නිවාඩු දිනයක් වූ විට එම සිකුරාදා දිනයට ප්‍රථම වැඩ කරන දිනයේ ගැසට් පත්‍රය පළකරනු ලැබේ. ඒ අනුව ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා නිවේදන බාර ගන්නා අන්තර්ගත දිනය ද එම සතියේ ඇතිවන ප්‍රසිද්ධ නිවාඩු දින ගණන අනුව වෙනස් වනු ඇත.

ඒ ඒ ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දැන්වීම් භාරගන්නා අන්තිම දින සහ වේලාවන් පහත පළකර ඇති උපලේඛනයේ දැක්වේ. පහත සඳහන් නියමිත වේලාවන්ට පසුව ලැබෙන සියළුම දැන්වීම් එය එදි අය වෙත තැපෑලෙන් ආපසු එවනු ලැබේ. ඊළඟ ගැසට් පත්‍රයේ එය පළ කළයුතු නම් අවශ්‍ය සංශෝධනයක් කර ආපසු එවිය යුතුය. රජයේ මුද්‍රණාලය වෙත තැපෑල් මගින් එවන දැන්වීම් අප්‍රමාදව එහි ලබීමට භාගෙන වේලාවක් දී තැපෑල් කිපීමෙන් උවමනා ගැසට් පත්‍රයට දැන්වීම් ඇතුළත් වනවාත් හැර එය සියළුදෙනාගේ පහසුවටද හේතු වන බව සලකන්න.

ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති දායක මුදල් භාර නොගනී. සියළුම දායක මුදල් කොළඹ මහලේකම් කාර්යාල ගොඩනැගිල්ලේ පිහිටි රජයේ ප්‍රකාශන කාර්යාංශයේ අධිකාරී වෙත කෙළින්ම ගෙවිය යුතුය.

සැ. යු.—මුදල් ගෙවා ගැසට් පතෙහි පළකරනු ලබන දැන්වීම් සඳහා අයවිය යුතු මුදල් රජයේ ප්‍රකාශනාංශයේ අධිකාරී වෙත නොව ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති වෙත එවිය යුතු බව සලකන්න.

උපලේඛනය

1973

මාසය	පළකිරීමේ දිනය	ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දැන්වීම් භාරගන්නා අන්තිම දිනය හා වේලාව
දෙසැම්බර්	73.12.07	සිකුරාදා ... 73.11.28 බදාදා දවල් 12.00
	73.12.14	සිකුරාදා ... 73.12.05 බදාදා දවල් 12.00
	73.12.21	සිකුරාදා ... 73.12.12 බදාදා දවල් 12.00
	73.12.28	සිකුරාදා ... 73.12.19 බදාදා දවල් 12.00

එල්. ඩබ්ලිව්. පී. පීරිස්,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

1973 අගෝස්තු මස 18 වැනි දින,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ.